
1 
Air France Exotisme 
Imprimeur Mourlot, Paris. 
Photomontage. 
Entoilée. 
Signée Roger Bezombes, 1981. 
98 x 60 cm. 
Etat : A+. 120/150 

2 
Air France Grande Bretagne 
lmprimeur Draczer, Paris. 
Entoilée.  
Signée Mathieu. 
99 x 59 cm. 
Etat : A-. 120/150 

3 
Planisfère Air France, 1937. 
Imprimeur Perceval, Paris.  
Lithorgraphie entoilée. 
115 x 76 cm. 
Etat : B+. 200/300 

4 
Air France Europe. 
Imprimeur de la Vascelais. 
Lithographie entoilée, 1956. 
Signée Hervé Morvan. 
99 x 62 cm. 
Etat : A+. 150/200 

5 
Carte Constelation Air France. 
Imprimeur Perceval, Paris. 
Lithographie entoilée, 1956. 
Signée Lucien Boucher. 
103 x 68 cm. 
Etat : B+. 200/300 

6 
Air France Orients. 
Imprimeur Mourlot, Paris. 
Offset entoilée.  
Signée Roger Bezombes. 
Etat : A-. 120/150 

7 
Air France Allemagne. 
Imprimeur Perceval, Paris. 
Lithographie entoilée, 1960. 
Signée Nathan. 
98 x 62 cm. 120/150 

8 
Air France Europe. 
Imprimeur Perceval, Paris. 
Lithographie entoilée, 1963. 
Signée Nathan. 
98 x 62 cm. 120/150 



9 
Air France Mignonne allons voir si la rose. 
Imprimeur Mourlot, Paris. 
Entoilée, 1980. 
Signée Roger Bezombes. 
Etat : A-. 120/150 

10 
Air France, Merveilles de la Terre. 
Imrpimeur Mourlot, Paris. 
Entoilée, 1980. 
Signée Roger Bezombes. 
99 x 60 cm. 120/150 

11 
Air France India. 
Imprimeur Courbet, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée Guy Georget. 
98 x 61 cm. 
Etat : A-. 150/200 

12 
Air France Paris Tokyo. 
Imprimeur Sapho, Paris. 
Offset entoilée, 1958. 
Signée Excoffon. 
99 x 63 cm. 
Eata : A-. 120/150 

13 
Air France Vie dans le Monde. 
Imprimeur Dechaux. 
Entoilée. 
Signée Roger Bezombes. 
99 x 61 cm. 
Etat : A-. 120/150 

14 
Air France Les Iles. 
Imprimeur Mourlot, Paris. 
Entoilée, 1981. 
Signée Roger Bezombes. 
90 x 60 cm. 
Etat : A-. 120/150 

15 
Air France Canada. 
Photogravure Jacques Dupont. 
Entoilée. 
Signée Pages, 1970/80. 
96 x 59 cm. 
Etat : A+. 120/150 

16 
Air France Monde Nouveau. 
Imprimeur Mourlot, Paris. 
Entoilée. 
Signée Roger Bezombes, 1981. 
Etat : A-. 120/150 



17 
Colis Postal Avion. 
Air France SNCF. 
Imprimeur Perceval, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée Jean Colin, 1958. 
99 x 62 cm. 
Etat : A+. 200/250 

18 
Air France Cargo 1933-1983 
Affiche photo entoilée. 
Imprimeur Dechaux , Aulnay sous Bois. 
99 x 60 cm. 
Etat : B+. 100/120 

19 
Air France Vacances. 
Imprimeur Mourlot, Paris. 
Entoilée. 
Signée Roger Bezombes, 1980. 
99 x 60 cm. 
Etat : A-. 120/150 

20 
Air France Japan Japon. 
Imprimeur Draeger, Paris. 
Entoilée. 
Signée Mathieu. 
98 x 60 cm. 
Etat : B+. 120/150 

21 
Air France Nous avons surement le voyage qu'il vous faut. 
La lithotyp Roquevaire Marseille. 
Entoilée. 
98 x 61 cm. 
Etat : A+. 120/150 

22 
Air France France. 
Imprimeur Draeger, Paris. 
Entoilée.  
Signée Mathieu. 
97 x 59 cm. 
Etat : A-. 120/150 

23 
Air France Paris. 
Imprimeur A. Karcher, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée E. Lancaster, 1956. 
Etat : B+. 150/200 

24 
Air France France. 
Imprimeur Mourlot, Paris. 
Lithographie entoilée.  
Signée Jean Carlu, 1958. 
99 x 62 cm. 
Etat : A-. 200/250 



25 
Air France Asie. 
Equi-densités par KodaK. 
Photogravure entoilée. 
Signée Jacques Dupont. 
96 x 59 cm. 
Etat : A+. 120/150 

26 
Air France Inde. 
Impression P. Dupont. 
Photogravure. 
Offset entoilée. 
Signée Mathieu. 
99 x 59 cm. 
Etat : A+. 120/150 

27 
Air France Canada. 
Imprimeur Hubert Baille, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée Jean Doré, 1951. 
97 x 62 cm. 
Etat : B+. 180/220 

28 
Air France Mexico 
Imprimeur Courbet, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée Jean Colin, 1957. 
99 x 63 cm. 
Etat : B+. 180/220 

29 
Air France Liberté. 
Imprimeur Mourlot, Paris. 
Entoilée. 
Signée Roger Bezombes, 1981. 
99 x 61 cm. 
Etat : A-. 120/150 

30 
Air France Europe. 
E. Maurus Groossens pub. 
Lithographie entoilée. 
99 x 62 cm. 
Etat : B+. 200/250 

31 
Air Afrique Paradis des Chasseurs. 
Le Tchad. 
Edité par Germa, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée Desoirier. 
98 x 64 cm. 
Etat : A+. 150/200 



32 
Troupes Coloniales. 
Imprimeur Crite, Paris. 
Signée H. de Varoquier 1917. 
114 x 160 cm. 
Etat : B+. 250/300 

33 
Le Sud Algérien Tolga. 
Signée R. Peraut. 
100 x 60 cm. 
Etat : A-. 150/200 

34 
Tunisie Plage. 
Affiche photo studio Africa. 
Labophot, Paris 
Entoilée. 
98 x 61 cm. 
Etat : A+. 120/150 

35 
Bouquet au vase chinois. 
Imprimeur Cottier, Maroc. 
Signée Gaillard. 
100 x 65 cm. 
Etat : A-. 150/200 

36 
Afrique Occidentale Française. 
Imprimeur Diloutremer, Paris. 
Entoilée. 
Signée Charlas, 1950. 
98 x 56 cm. 
Etat : A-. 200/250 

37 
Cie Paquet Maroc. 
Texte allemand. 
Affiche Photo Bertrand. 
Entoilée. 
89 x 60 cm. 
Etat : A+. 150/200 

38 
Cie Air Atlas Maroc. 
KM Baerner. 
Imprimeur Gaillard, Maroc. 
Lithographie entoilée. 
98 x 60 cm. 
Etat : A-. 200/250 

39 
IIIe festival Folklore. 
Marrakech Maroc 1962. 
J.G. Mantel Offset. 
Entoilée. 
97 x 59 cm. 
Etat : B+. 180/200 



40 
Algérie Pays de la qualité. 
Imprimeur Baconier Alger Offset. 
Entoilée. 
Signée Guy Noven, 1947. 
98 x 59 cm. 
Etat : A. 180/220 

41 
Air Algérie Constellation. 
Imprimeur Photolith, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée A. Brenet. 
98 x 61 cm. 
Etat : B+. 200/250 

42 
Chemin de fer Algériens. 
L'Auris. 
Imprimeur Baconnier, Alger. 
Lithographie entoilée. 
Signée L. Koenig, 1948. 
98 x 58 cm. 
Etat : B+. 220/250 

43 
Royal Air Maroc. 
Imprimeur de Lavasselis. 
Entoilée. 
Signée Auriac. 
100 x 63 cm. 
Etat : B+. 180/220 

44 
Caravelle Air Algérie. 
Imprimeur Derfosses-Néogravure, Paris. 
Offset entoilée. 
Signée A. Brenet. 
98 x 63 cm. 
Etat : B+. 120/150 

45 
Air Algérie. 
Affiche Photo. 
Imprimeur E. Derfosses néogravure, Paris. 
Entoilée. 
93 x 57 cm. 
Etat : B+. 100/120 

46 
Tunisie. 
Imprimeur Sicard, Paris 
Lithographie entoilée. 
Signée Vahia. 
99 x 62 cm. 
Etat : B+. 150/200 



47 
Chemin de fer Algériens. 
Une Ouled Nail. 
Imprimeur Baconnier, Alger. 
Lithographie entoilée. 
Signée Roger Iriera. 
99 x 60 cm. 
Etat : A+. 300/400 

48 
Plages d'Algerie. 
Imrpimeur Baconnier, Alger. 
Offset entoilée. 
Signée Jacques Blein. 
99 x 62 cm. 
Etat : B+ 200/250 

49 
Pour la France. 
Emprunt Africain. 
Imprimeur Baconnier, Alger. 
Lithographie entoilée. 
Signée Louis Fermez. 
84 x 58 cm. 
Etat : B+. 150/200 

50 
Tunisie. 
Imprimeur Sicard, Paris 
Offset entoilée. 
Signée Elmekki, 1954. 
97 x 60 cm. 
Etat : B+. 220/250 

51 
Engagez vous dans les troupes coloniales. 
Sogno. 
Imprimeur Mont Louis. 
77 x 65 cm. 
Etat : B+. 150/200 

52 
Tchad. Office du Tourisme. 
Fort Lamy. 
Imprimerie Monégasque. 
Offset entoilée. 
Editions Paul Bory. 
Signée Marghieri. 
99 x 65 cm. 
Etat : A-. 150/200 

53 
Carte Congo Belge. 
Imprimerie en Belgique. 
Lithographie entoilée Liasmo, Bruxelles 
Signée James Thiliar, 1950/55. 
105 x 74 cm. 
Etat : A+. 120/150 



54 
Musée Royal du Congo Belge. 
J. Van Moteur. 
Mantes Religieuse. 
Lithographie entoilée Liasmo Bruxelles. 
101 x 61 cm. 
Etat : A+. 120/150 

55 
Cie Gle Transatlantique Lignes de l'Afrique du Nord. 
Imprimeur Buttner, St Ouen. 
Lithographie entoilée. 
96 x 58 cm. 
Etat : B+. 120/150 

56 
Air Atlas Maroc. 
Cie Cherifienne de Transports aériens. 
Création Gaillard, Casablanca, Maroc. 
Offset entoilée. 
Signée G. de Bureau, 1954. 
98 x 63 cm. 200/250 

57 
Les Noces des Sables. 
Jean Cocteau. 
Studio Maghreb. 
G. Allard. 
Atelier Fourestié. 
158 x 109 cm. 
Etat : A-. 150/200 

58 
Regards sur l'Afrique. 
Affiche Gaillard, Paris 
Lithographie entoilée. 
Signée Jacques Bojjean, 1944. 
157 x 111 cm. 
Etat : B+. 200/250 

59 
Journée de l'Armée d'Afrique et des Troupes Coloniales. 
Imprimeur Lapina, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée Charles Fouquerey. 
117 x 79 cm. 
Etat : A-. 250/300 

60 
Emprunt National 1920. 
Crédit Foncier d'Algérie et de Tunisie. 
Imprimeur Devambez, Paris. 
Lithographie entoilée. 
118 x 77 cm. 
Etat : B+. 220/250 

61 
Bouquet au vase chinois. 
Gaston-Gérard. 
120 x 62 cm. 
Etat : A-. 100/120 



62 
National Danse. 
Pakistan. 
Karashi Elite Publishers. 
Entoilée. 
90 x 57 cm. 
Etat : A+. 120/150 

63 
Japon. 
Super express de Tokaïdo. 
3 heures en tre Osaka et Tokyo. 
Affiche photo entoilée. 
74 x 50 cm. 
Etat : A+. 100/120 

64 
Japon Monorail à Tokyo. 
Affiche photo entoilée. 
73 x 50 cm. 
Etat : A+. 120/150 

65 
Varanasi India. 
Inde, 1960. 
Entoilée. 
74 x 48 cm. 
Etat : A-. 120/150 

66 
Divinité Folklore. 
Femme chinoise. 
Offset entoilée. 
77 x 54 cm. 
Etat : A+. 100/120 

67 
Divinité Folklore. 
Femme chinoise. 
Offset entoilée, 1954. 
76 x 51 cm. 
Etat : A+. 100/120 

68 
Divinité Folklore. 
Vie en Chine. 
Offset entoilée. 
76 x 53 cm. 
Etat : A+. 100/120 

69 
Folklore Chine. 
Scène en Chine, enfants. 
Offset entoilée, 1954. 
73 x 50 cm. 
Etat : A+. 100/120 

70 
Divinité tradition Chine. 
Shangaï. 
Offset entoilée. 
73 x 51 cm. 
Etat : A+. 100/120 



71 
Divinité tradition. 
Chine. 
Offset entoilée. 
74 x 51 cm. 
Etat : A+. 100/120 

72 
Divinité Folklore. 
Lu shan pictures so house, Shanghaï. 
Offset entoilée. 
73 x 52 cm. 
Etat : A+. 100/120 

73 
Divinité tradition Chine. 
Offset entoilée. 
74 x 50 cm. 
Etat : A+. 100/120 

74 
Divinité tradition Chine. 
Lithographie entoilée. 
72 x 51 cm. 
Etat : A+. 100/120 

75 
Traditions Religions. 
Chine. 
Shanghaï. 
Offset entoilée. 
74 x 51 cm. 
Etat : A+. 100/120 

76 
Divinité Folklore 
Femme Chinoise. 
Offset entoilée. 
73 x 51 cm. 
Etat : A-. 100/120 

77 
Divinité Vie de Chine. 
Offset entoilée. 
77 x 51 cm. 
Etat : A+. 100/120 

78 
Scène de la Vie Chinoise. 
Femme. 
Offset entoilée, 1954. 
76 x 53 cm. 
Etat : A+. 100/120 

79 
Traditons femmes chinoises. 
Shangaï. 
Offset entoilée. 
74 x 48 cm. 
Etat : A+. 100/120 



80 
Histoire chinoise. 
Bande dessinée. 
Offset entoilée, 1954. 
76 x 53 cm. 
Etat : A+. 100/120 

81 
Divinité Tradition Chine. 
Offset entoilée. 
77 x 51 cm. 
Etat : A+. 100/120 

82 
Tampere. 
Offset entoilée. 
100 x 62 cm. 
Etat : A-. 120/150 

83 
Tamperi Finland. 
Offset entoilée, 1956. 
99 x 62 cm. 
Etat : A-. 120/150 

84 
Pologne Besucht Polen. 
Orbis. 
Offset entoilée, 1956. 
Signée J. Srokawski. 
99 x 67 cm. 
Etat : A+. 120/150 

85 
Tamperi Finland. 
Offset entoilée, 1956. 
99 x 63 cm. 
Etat : A+. 120/150 

86 
Fly Finnair Finlande. 
Caravelle. 
Affiche photo. 
97 x 62 cm. 
Etat : A+. 120/150 

87 
Copenhagen. Copenhague. 
Offset entoilée, 1957. 
99 x 62 cm. 
Etat : A-. 120/150 

88 
Il était une fois au DanemarK. 
Egmont H. Peterson, Copenhagen. 
Entoilée. 
Signée Melander. 
102 x 63 cm. 
Etat : A-. 120/150 



89 
Oslo Norway's Viking. 
Imprimeur Pederson, Oslo. 
Capital. 
Yran. 
Entoilée. 
98 x 63 cm. 
Etat : A+. 120/150 

90 
Krumlow. 
Imprimeur Neuber pour A. Spool, Praha. 
Lithographie entoilée 1940/1950. 
103 x 64 cm. 
Etat : A+. 180/ 220 

91 
Barcelone Autopark. 
Imprimeur G. Villadat, Barcelona. 
Lithographie entoilée.  
101 x 69 cm. 
Etat : A+. 180/ 220 

92 
Bruxelles. 
Foire Commerciale, 1926. 
Lithographie entoilée O de Rycker. 
Signée Toussaint. 
96 x 64 cm. 
Etat : B+. 180/ 220 

93 
PhotoKina. 
Kahn Euer Maurmann, 1952. 
Entoilée. 
118 x 85 cm. 
Etat : B+. 150/200 

94 
Baden Baden. 
Imprimeur Kunstdrucherei. 
Entoilée. 
Signée G. Langhein. 
118 x 84,5 cm. 
Etat : B+. 100/120 

95 
Gebrochene Leiter 
Entoilée. 
59 x 42 cm. 
Etat : A-. 100/120 

96 
Steendrukkij  
Imprimeur Van Roessel, Amsterdam, Pays Bas. 
Lithographie entoilée. 
Signée Arn. V. Roessel. 
110 x 80 cm. 
Etat : A+. 150/200 



97 
Bomba Bloch. Pour jardin. 
Imprimeur Lit. Ortega Valenrin. 
Lithographie entoilée. 
P. Ich. 
108 x 76 cm. 
Etat : A+. 150/200 

98 
Internationaler. 
Genossenshaftstag. 
Lithographie entoilée, 1932. 
114 x 83 cm. 
Etat : A-. 150/200 

99 
Tchecolovaquie. 
Imprimeur Chat Bott, Prague. 
Lithographie entoilée. 
Signée Feiglova. 
98 x 70 cm. 
Etat : A-. 120/150 

100 
Portugal Sintra Cintra. 
Artitas Reunidas Porto. 
Affiche photo entoilée, 1970. 
98 x 63 cm. 100/120 

101 
Nazaré Portugal. 
Edicao JNI, 1958. 
Lithographie entoilée. 
Signée Sebastias Rabriquier. 
100 x 63 cm. 
Etat : A+. 120/150 

102 
Portugal TWA. 
Lithographie entoilée. 
98 x 64 cm. 
Etat : B+. 120/150 

103 
Portugal Algarue. 
Affiche Photo d'Eca. 
Entoilée, 1976. 
98 x 63 cm. 
Etat : A+. 100/120 

104 
Tyrol Autriche. 
Maria Rehm. 
Lithographie entoilée. 
97 x 67 cm. 
Etat : B+. 100/120 



105 
Autriche Salzburg. 
Offset entolée. 
Kay. 
Sochoe Zell am Ice. 
98 x 63 cm. 
Etat : A-. 120/150 

106 
Voyage en Autriche. 
Atelier Hofmann. 
Lithographie entoilée, 1950/55. 
Josef Eberle, Vienna. 
Etat : A- 120/150 

107 
Autriche Cocinelle.  
Das Kleeblatt. 
Gistel et Cie, Vienna. 
Lithographie entoilée. 
93 x 60 cm. 
Etat : A-. 120/150 

108 
Grèce 1967. 
Lithographie entoilée. 
Composition G. Vakirtzij. 
93 x 67 cm. 
Etat : A+. 150/200 

109 
Air France Grèce. 
Imprimeur Beder, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée Guy Georget. 
97 x 61 cm. 
Etat : A-. 120/150 

110 
Affiche Pologne. 
Texte en polonais. 
Lithographie entoilée, 1911. 
Signée Jan Bukowski. 
94 x 66 cm. 
Etat : B+. 150/200 

111 
Tchecoslovaquie en toute saison. 
Feiglova, 1957. 
Lithographie entoilée. 
99 x 69 cm. 
Etat : A-. 120/150 

112 
Soyez les bienvenues en Autriche. 
Imprimeur Elbemuhl, Vienna. 
Lithographie entoilée. 
Signée H. Wagula. 
94 x 61 cm. 
Etat : A+. 120/150 



113 
Autriche, Austria. 
Offset entoilée, 1970. 
83 x 59 cm. 
Etat : A+. 100/120 

114 
Leivia Portugal. 
Lithographie entoilée. 
Bolmoa Porto. 
99 x 68 cm. 
Etat : B+. 180/220 

115 
Portugal Evora. 
Editions SNI. 
Lithographie entoilée. 
Signée Ribeiro, 1949. 
98 x 68 cm. 
Etat : A-. 120/150 

116 
Bozner Messe. 
Imprimeur Ist. Ital. D'Arti Grafiche, Bergamo. 
Entoilée. 
Signée Puppo. 
99,5 x 69,5 cm. 
Etat : A-. 200/300 

117 
Visiter l'URSS. 
Lithographie entoilée. 
Signée Riga, 1958. 
85 x 59 cm. 
Etat : B+. 150/200 

118 
Conquête Espace Armée. 
Texte en russe. 
Lithographie entoilée, 1987. 
96 x 65 cm. 
Etat : A+. 120/150 

119 
Visitez l'URSS. 
Texte en russe. 
Lithographie entoilée, 1958 
88 x 59 cm. 
Etat : B+. 150/200 

120 
Visitez l'URSS. 
Minsk Femme Russe. 
Lithographie entoilée, 1958 
85 x 58 cm. 
Etat : A-. 150/200 

121 
U.R.S. Air France. 
Pages equi-densités par Kodak. 
Entoilée. 
93 x 53 cm. 
Etat : B+. 100/120 



122 
U.R.S. Air France. 
Photogravure Bussiere. 
Entoilée. 
Signée Mathieu. 
100 x 60 cm. 
Etat : A+. 120/150 

123 
Affiche Russe rouleaux de pélicules. 
Lithographie entoilée, 1952. 
81 x 58 cm. 
Etat : A+. 200/300 

124 
Visiter l'URSS. 
Volga. 
Offset entoilée. 
Signée Kyaprblies, 1957. 
88 x 58 cm. 
Etat : A+. 150/200 

125 
Visitez l'URSS. 
Asie centrale. 
Offset entoilée, 1958. 
88 x 58 cm. 
Etat : A+. 150/200 

126 
Visit The Soviet Union. 
The country of the World's. 
First Spaceman. 
Entoilée. 
98 x 60 cm. 
Etat : B+. 150/200 

127 
Affiche Russe. 
Histoire. 
Entoilée, 1934. 
102 x 69 cm. 
Etat : A-. 150/200 

128 
Interieur Magasin d'Etat Russe. 
Lithographie entoilée, 1934. 
102 x 70 cm. 
Etat : A-. 200/300 

129 
Russie Scoutisme. 
Jeunesse, 1936. 
Lithographie entoilée. 
85 x 59 cm. 
Etat : B+. 150/200 

130 
Hygiène en Russie. 
Texte en russe. 
Lithographie entoilée, 1934. 
98 x 70 cm. 
Etat : A-. 150/200 



131 
B.E.A. 
British European Air Ways. 
Impimeur Baynard Press. 
Signée Adelman, 1956. 
101 x 64 cm. 
Etat : A-. 150/200 

132 
B.E.A. to Britain. 
Lithographie entoilée, 1957 
Signée Kemeth Rowntree. 
99 x 63 cm. 
Etat : A-. 120/150 

133 
Durham Royaume Uni. 
Imprimeur Vincent Brooks, London. 
Lithographie entoilée, 1930/40. 
Signée Schaboluky. 
101 x 63 cm. 100/120 

134 
Britain London. 
Royaume Uni, Angleterre. 
by Donald e Towner, 1956. 
Offset entoilée. 
97 x 63 cm. 
Etat : B+. 100/120 

135 
The country of Dickens. 
Imprimeur Mc Corquodate, London. 
Lithographie entoilée. 
Signée Ernest Coffin. 
100 x 59 cm. 
Etat : A+. 120/150 

136 
B.E.A. 
British European Air Ways. 
Impimeur Baynard Press. 
Entoilée. 
101 x 63 cm. 
Etat : B+. 180/220 

137 
Londres et l'Angelterre. 
Imprimeur Cornille & Serre, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée Paul emile Lecomte. 
105 x 75 cm. 
Etat : B+. 150/200 

138 
B.E.A. 
Bordeaux London. 
Affiche Photo.  
Entoilée, 1953. 
99 x 63 cm. 
Etat : B+. 100/120 



139 
B.E.A. 
British European Air Ways. 
Affiche Photo.  
Entoilée, 1956. 
99 x 62 cm. 
Etat : A+. 120/150 

140 
B.E.A. 
Les Ailes Britaniques font le tour du Monde. 
Impimeur Baynard Press. 
Lithographie entoilée. 
100 x 61 cm. 
Etat : B+. 150/200 

141 
B.E.A. to Britain. 
British European Airways. 
Carte de l'Angleterre. 
Impimeur Kempster and Evans, London. 
Entoilée, 1950/55. 
98 x 64 cm. 
Etat : B+. 120/150 

142 
B.E.A. to Britain. 
British European Airways. 
Affiche Photo entoilée, 1962. 
100 x 64 cm. 
Etat : A-. 100/120 

143 
Icelandair. 
Visit Iceland Islande. 
Affiche photo entoilée, 1963. 
98 x 63 cm. 
Etat : B+. 100/120 

144 
Iceland Air. 
Visit Iceland. 
Affiche photo entoilée, 1960/65. 
99 x 62 cm. 
Etat : A-. 100/120 

145 
B.E.A. 
Trafalgar Square, London. 
Allez en Angleterre. 
Lithographie entoilée. 
97 x 60 cm. 
Etat : B+. 100/120 

146 
B.E.A. Viscount to London. 
British European Airways. 
Affiche photo entoilée, 1958. 
101 x 64 cm. 
Etat : B+. 100/120 



147 
British Airways. 
London to New York. 
Lithographie entoilée. 
93 x 62 cm. 
Etat : B-. 120/150 

148 
Irlande Fly aer Lingus. 
Imprimeur Ormond Printing, Dublin. 
Lithographie entoilée. 
Signée Eckersley. 
100 x 64 cm. 
Etat : A-. 180/220 

149 
Grand Concours Grenoble. 
Juin 1911. Tir. 
Imprimeur Moullet, Marseille. 
Lithographie entoilée. 
108 x 76 cm. 
Etat : B+. 220/250 

150 
Notre Dame de la Selette. 
Route Napoléon, Isère. 
Autocars de la Mûre. 
Imprimeur Reunis, Lyon. 
Lithographie entoilée. 
Signée Jean Brian. 
99 x 60 cm. 
Etat : A+. 150/200 

151 
Alpes. 
Visitez la France. 
Edition Paul Martial. 
Lithographie entoilée. 
Signée Saindré. 
100 x 63 cm. 
Etat : A-. 150/200 

152 
Compagnie Lyonnaise de Navigation de Plaisance. 
P.L.M.  
Descente du Rhône. 
Imprimeur Champenois, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée Geo Dorivat, 1914. 
Etat : B+. 350/400 

153 
Dauphiné. 
Kelsh, 1946. SNCF. 
Pub Yves Alexandre, Paris. 
Offset entoilée. 
97 x 59 cm. 
Etat : A+. 120/150 



154 
Allevard les Bains. 
Isère. 
Lithographie entoilée. 
Signée Hugo d'Alesi. 
105 x 72 cm. 
Etat : A-. 300/400 

155 
P.L.M. 
Les Remparts d'Aigues Mortes. 
Imrpimeur Chaix, Paris. 
Entoilée. 
Signée Couronneau, 1923. 
106 x 76 cm. 
Etat : A+. 300/400 

156 
Mont Genèvre, Neige et Soleil. 
Hautes Ales. 
Lithographie entoilée. 
Signée G. Gorde. 
96 x 60 cm. 
Etat : B+. 220/250 

157 
Allevars les Bains. Isère. 
PLM. 
Editions d'Art, Paris.  
Lithgraphie entoilée. 
Signée Jean Julien. 
108 x 78 cm. 
Etat : B+. 250/300 

158 
Fêtes du Rhône. 
Tain Tournon, 1964. 
Imprimeur A. Guibaud, Tain. 
Lithographie entoilée. 
Signée R. Robert. 
79 x 57 cm. 
Etat : A+. 120/150 

159 
Touriay club de France. 
Nîmes les Jardins de la Fontaine Le Notre. 
Imprimeur Georges Lang. 
Affiche phto. 
78 x 58 cm. 
Etat : A-. 100/120 

160 
Alpes Dali, 1965. 
Imprimeur Praeger. 
Entoilée. 
96 x 61 cm. 
Etat : A+. 120/150 



161 
Alpes du Dauphiné. 
La Neige. 
Affiche photo entoilée. 
Signée Machotschek. 
99 x 62 cm.  
Etat : A-. 100/120 

162 
Sur les traces d'Annibal. 
Route n°93. 
Imprimeur Domergue Romans. 
Lithographie entoilée, 1952. 
Signée Charles Vernaz. 
101 x 61 cm. 
Etat : A+. 120/150 

163 
Alpes SNCF. 
Imprimeur Hubert Baille, Paris.  
Offset entoilée, 1956. 
98 x 61 cm. 
Etat : A+. 120/150 

164 
Romans Foire Economique. 
Carrefour Rhône Alpes. 
Imprimeur Domergue Romans. 
Lithographie entoilée. 
Signée Charrhep. 
117 x 80 cm. 
Etat : A+. 120/150 

165 
Moustiers Ste Marie. 
Imprimeur S.F.I.P.E, Paris. 
Affiche photo entoilée. 
Signée J. Peveaud. 
99 x 61 cm. 
Etat : A+. 100/120 

166 
Société Marseillaise. 
Imprimeur de la Méditerranée, Marseille. 
Lithographie entoilée. 
Signée Perbural. 
115 x 78 cm. 
Etat : A+. 200/250 

167 
Monopoli des Tabacs. 
Port de Marseille. 
Imprimeur H. Chachain, Paris. 
Lithographie entoilée. 
Signée P. Carrère vers 1920. 
118 x 76 cm. 
Etat : B+. 400/500 



168 
Vins des Cotes de Provence. 
Imprimeur de Lavasselais, Paris. 
Lithographie entoilée.  
Signée Auriac. 
98 x 62 cm. 
Etat : B+. 150/200 

169 
Foire de Marseille. 
Lithographie entoilée, 1927. 
Signée Roger Perot. 
78 x 59 cm. 
Etat : B+. 400/500 

170 
Chambre de Commerce de Marseille d'après J. Vernet. 
Imprimeuir Audry, Marseille. 
Lithographie entoilée, 1949. 
83 x 61 cm. 
Etat : B+. 150/200 

171 
Aqueduc de Roquefavour. 
Près d'Aix-Marseille. 
Imprimeur provençale. 
Lithographie entoilée. 
J. Guiraud.  
D. Dellepiane. 
61 x 46 cm. 
Etat : B+. 150/200 

172 
St Remy de Provence. 
Grand Hôtel de Provence. 
Imprimeur Havas, Avignon. 
Lithographie entoilée. 
Signée Tony. 
118 x 78 cm. 
Etat : A-. 220/250 

173 
Aix en Provence. 
Imprimeur Cornille et Serres. 
Lithographie entoilée, 1925/30. 
Signée Jean Julien. 
105 x 76 cm. 
Etat : B+. 220/250 

174 
Old Manada Rum. Rhum. 
Marseille. 
Lithotyp entoilée. 
158 x 117 cm. 
Etat : A-. 400/500 



175 
Encres Flot Noir. 
Imprimeur Moullot. 
Lithographie entoilée. 
Signée Hicolich. 
159 x 118 cm. 
Etat : A+. 200/250 

176 
Femmes, cochon. 
Imprimeur Moullot, Marseille. 
Lithographie entoilée. 
Art Nouveau. 
140 x 107 cm. 
Etat : B+. 300/400 

177 
Aubenas l'Arlésienne. 
Imprimerie Moderne, Aix. 
Lithographie entoilée. 
132 x 91 cm. 
Etat : B+. 120/150 

178 
Andrex 
Disque Pathé. 
Imprimeur Girbal, Paris. 
Entoilée. 
118 x 76 cm. 
Etat : A-. 120/150 

179 
Marseille vue Générale. 
Photo Greff. 
Entoilée 1950/55. 
97 x 62 cm. 
Etat : A-. 150/200 

180 
Il est sensas Auki Soda.  
L'affiche Marseille. 
Imprimerie Marseillaise. 
Lithographie entoilée, 1950/60. 
118 x 77 cm. 
Etat : A+. 150/200 

181 
Pour la Cuisine Végétaline. 
Marseille. 
Imprimeur Moullot, Marseille. 
Entoilée. 
Rocca Tassy De Roux. 
117 x 78 cm. 
Etat : B+. 200/250 



182 
etablissement thermal camoins les bains marseille 
Lithographie entoilée 
Havas marseille 
Tony 
117x78cm 
Etat A+ 200/250 

183 
Concours gymnastique Marseille 
1905/05 Dellepiane 
lithographie entoilée 
Imprimeur Moullot Marseille 
lithographie entoilée 
148x88cm. 
Etat: B+ 600/700 

184 
Pastis Persan Marseille 
Nico lich 
157x117cm 
Etat A+ 300/400 

185 
savon de Marseille 
Chantecler 
Texte Italien 
lithographie entoilée 
Grafiche gicoto milano 
135x96cm 
Etat: A- 300/400 

186 
Breolo 
lithographie entoilée 
115x77cm. 
Etat : A- 120/150 

187 
Armande d'or 
Affiche Nicolich Marseille 
lithographie entoilée 
97x68cm 
Etat: A+ 150/200 

188 
fortuné Cadet 
Affiche Nicolich Marseille 
Lithographie entoilée 
98x67cm 
Etat : A- 120/150 

189 
P.Kiar la fine diseuse gaie 
Lantelme 
Affiche etienne Faur marseille 
90x57cm 
Etat A+ 150/200 



190 
Vetements unoui 
Bertrand 1931 
Publicité S.E.P Marseille 
122x82cm 
Etat: A- 150/200 

191 
grand gala le Boxe les Pennes mirabeau ricard  
Lithographie entoilée 
64x49cm 
Etat : A+ 100/150 

192 
Edmond Rouxel 
Affiche Nicolich Marseille 
lithographie entoilée 
98x58cm 
Etat B+ 120/150 

193 
Dupuy 
Affiche Nicolich 
7 r martin Marseille 
lithographie entoilée 
96x64cm 
Etat B+ 120/150 

194 
vieux port Marseille 
Prieur Bardin 
imprimeur provençale 
J. Guiraud Marseille 
lithographie entoilée 
71x47cm 
etat A- 150/200 

195 
machine à coudre Pfaff ludwil 
Hohlwein Munchen 
lithographie entoilée 
80x59cm 
Etat A+ 150/200 

196 
Farine de cocotier 
G. Losson 
Ste Adolphe Haldi Marseille 
80x58cm 
Etat : A+ 120/150 

197 
bougie Fournier Marseille 
imprimeur lemercier Paris 
lithographie entoilée  
195x130cm 
Etat : A- 300/400 



198 
jane moustique toute la nuit 
Spyrix 
André bermond 
lithographie entoilée  
Imprimeur Moullot Marseille 
150x116cm 
etat: A- 150/200 

199 
foire de Marseille. 
Lithographie entoilée, 1927. 
Signée Roger Perot. 
153x 116 cm. 
Etat : A-. 500/600 

200 
kina château d'if 
entoilée 
courbe Roze, dole 
128x90cm 
etat: A- 500/600 

201 
Cap corse Lautier 
St just Marseille 
Nicolich 
lithographie entoilée 
158x116cm 
etat: A+ 300/400 

202 
3 de la canebiere 
Guy Gerard Nocl 
lithographie entoilée 
Imprimeur A. Kercher Paris 
154x116cm 
etat : A- 150/200 

203 

L'homme au chapeau rond 
Raimu 
La lithographie Roquevaire 
Entoilée 
118x78cm 
Etat : A- 125/150 

204 
Pub parfum marseille 
Parfumerie aux fleurs du bosphore 
Art nouveau 
Lorenzy Palanca marseille 
57x45cm 
Etat B- 250/300 



205 
Rhum Pollar 1934 
Lithographie entoilée 
Imprimeur joseph Charles Paris 
152x115cm 
Etat : A+ 250/300 

206 
Cap corse capiani 
Marseille 
imprimerie du Capiani Paris 
lithographie entoilée 
119x79cm 
etat: A+ 300/400 

207 
Ces messieurs de la santé 
Raimu 
imprimerie Harford 
lithographie entoilée 
157x116cm 
etat B+ 125/150 

208 
Au pays du soleil 
Paul ringelstein 
Tino rossi 
Impression bedos Paris 
entoilée 
153x114cm. 
Etat A- 200/300 

209 
Tournée A. Turcy 
Nicolich 
lithographie entoilée 
150x116cm 
Etat A- 150/200 

210 
Arles Grande fete 1895 
CA ferigoule 
lithographie entoilée 
Imprimeur Moullot Marseille 
Etat : B+ 400/500 

211 
Bandol Ski nautique 
André bermond 
imprimerie Moullot marseille 
lithographie entoilée 
158x120cm 
Etat A+ 300/350 

212 
Toulon var cote d’azur 
Totsy Garcin 1960 
entoilée 
89x59cm 
etat B+ 125/150 



213 
Expositions universelle des vins et spiritueux Bendor bandol var 
Ricard 
georges Potier 
imprimeur ricard 
lithographie entoilée 
157x116cm 
Etat B+ 300/400 

214 
Nice Hotel Beau rivage 
Affiche photo 
entoilée Robaudy Cannes 
115x89cm 
etat B+ 120/150 

215 
Carnaval de Nice 1960 
jean luc et peyrot 
imprmieur Meyerbeer Nice 
lithographie entoilée 
99x65cm 
Etat : A + 170/200 

216 
Foire internationale de Nice 1974 
lithographie entoilée 
Imprimerie A.D.I.A Nice 
98x59cm 
etat A- 120/150 

217 
Nice Thermal Berthemont les bains 
E. Bellini 
rebaudy Cannes 
lithographie entoilée 
120x80cm 
Etat : A+ 150/200 

218 
Beausoleil A mialn de peillo, 
affiches rebaudy cannes 1910/1920 
of set 
106x77cm 
etat B+ 200/250 

219 
Nice congrès eucharistique 
1940 
Senechal 
impression Monegasque Monte Carlo 
99x62cm 
Etat A- 125/150 

220 
Carnaval de Nice 1968 
Moretti 
impression Monegasque Monte Carlo 
lithographie entoilée 
Etat : A + 125/150 



221 
Carnaval nice 
Moretti avant le texte 
impression monegasque Monte Carlo 
lithographie entoilée 
110x76cm 
Etat A+ 125/150 

222 
Compagnie TWA ( Trans world Airlines.) 
Hibou 
Lithographie entoilée. 
101x62cm. 
Etat : B+. 120/150 

223 
TWA New-york Washington 
of set entoilé 
99x62cm 
Etat: B- 120/150 

224 
journée nationale de l'air. 
IFR, Paris. 
Lithographie entoilée. 
78 x 58 cm. 
Etat :  150/200 

225 
Compagnie SAS Scandinavian Airlines system 
Lito print tornbloms Suède 
Entoilée 
99x63cm 
Etat : A+ 150/200 

226 
TAI Transports aériens intercontinentaux 
Mappemonde 
Luc Marie Bayle 
Hubert daille paris 
entoilé 
79x58cm 
Etat A- 150/200 

227 
BOAC Take time off travel 
Norman weaver 
Baynard press 
lithographie entoilée 
101x62cm. 
Etat B+. 120/150 

228 
Panair sud America Volante 
Drejeher 
Horst offset 
ofset entoilé 
98x63cm 
Etat A- 120/150 



229 
finnair 
Antinen 1961 
ofset entoilé 
99x61cm 
Etat : A- 120/150 

230 
lufthansa lignes aeriennes allemandes 
thi abe kim 
lithographie entoilée 
99x64cm 
etat A- 200/250 

231 
Aero club de la loire inférieur 
imprimeur chartreus Nantes 
lithographie entoiléee 
79x56cm 
etat A+ 120/150 

232 
TAI Transports aériens intercontinentaux 
Affiche photo P. Gencet 
entoilé 
99x61cm 
Etat B+ 120/150 

233 
Compagnie SAS Scandinavian Airlines system 
Les vikings volants 
otto Nielsen 
Andreasen et lachmann Copenhagen 
99x60cm 
Etat : A- 120/150 

234 
SAS Scandinavian Airlines system route polaire 
T. Mandel 
Ervaco / alikopia 
Entoilée ofset 
98x63cm 
Etat : A- 120/150 

235 
Vers la pologne jabene 1957 
lignes aériennes belges 
Publitera 
impression Jean de vos Bruxelles 120/150 

236 
TAI Transports aériens intercontinentaux 
Alain gautier 
impression de lavasselais paris 
entoilé 
99x62cm 
Etat A+ 120/150 



237 
Finnair caravelle 
GISER 
entoilé 
94x62 cm 
Etat : B+ 150/200 

238 
alitalia 
Emmer ofset 
impression AltMilano 
entoilé 
96x67cm 
Etat A- 150/200 

239 
Pan american rome newyork 
lithographie in USA 
entoilé 
10x6,2cm 120/150 

240 
BEA Expedies vos marchandises 
Affiches photo 
entoilé 
98x62cm 
Etat B+ 100/120 

241 
Pourquoi pas toi 
féderation nationale des sports aeriens 
J. Mary 
imprimeur henri François Paris 
lithographie entoilée 
80x58cm. 
Etat A+ 150/200 

242 
lufthansa proche et moyen orient 
lithographie entoilée 
84x60 cm 
etat A+ 150/200 

243 
lufthansa Allemagne; Paris-New york 
Michel Brand 1966 
lithographie  
98x69 cm 
etat B+ 200/250 

244 
BOAC six continents 
A. Games 
impression Baynard press 1950 
lithographie entoilée 
101x62cm. 
Etat B+. 100/120 



245 
la marseillaise 
A. Glenisson 
entoilée 
99x62,5cm 
Etat A- 150/200 

246 
L'algérie par Port vendres 
Roger Chupelet 
wetterwald Bordeaux 
Entoilé 
100,5x62 cm. 
Etat A- 250/300 

247 
Exposition le prince de joinville Musée de la marine 
Paris 1953 
lithographie entoilée 
90x 61 cm. 
Etat : A- 150/200 

248 
Compagnie générale transatlantique 
R. Bouvard 
imprimeur SA courbet Paris 
ofset entoilé 
100 x 62 cm. 
Etat A+ 150/200 

249 
Musée de la marine 1950/1960 
lithographie 
imprimeur monégasque Monte Carlo 
9,9 x 6,2 cm. 
Etat A- 170/200 

250 
Compagnie française de navigation vers Israel 
Noel Revest 
Société marseillaise de publicité 
lithographie entoilée 
97 x 59 cm. 
Etat A + 150/200 

251 
Messageries maritimes union française 
ofset entoilé 
98x62 cm. 
Etat B+ 200/250 

252 
La marseillaise 
Guerra 1949 
entoilée 
97x60,5cm 
Etat A- 200/250 



253 
JGTM Marseille 
R.Lerjonncau 
Romifort marseille 
lithographie entoilée 
99 x 62 cm 
Etat A+ 120/150 

254 
Marine militaire 1956 
ofset entoilé 
GP andreucci 
imprimerie Roma 
99 x 68 cm. 
Etat : A+ 170/200 

255 
Le rouen sortie de Dieppe 
bernard Lachevre 
publicité novia paris 
lithographie entoilée 
100 x 63 cm. 
Etat: A+ 300/350 

256 
Compagnie générale transatlantique - Antilles Venezuela 
imprimeur SMI Paris 1950 
Mare Rudnicki 
lithographie entoilée 
93 x 62 cm. 
Etat A+ 170/200 

257 
Melun Quinzaine commerciale croisières au bord du France 
Chadue 
Havas Troyer 
imprimeur réunis de Lyon 
116x78 cm. 170/200 

258 
Compagnie turkish maritime lines vers 1940/50 
lithographie 
signé Gulumser uretmen 
imprimeur Emel Basimevi Galata 
99x 70 cm. 
Etat B+ 170/200 

259 
Messagerie maritime union française 1950 
Poulain 
entoilé 
95x61 cm. 
Etat : A- 250/300 

260 
Cunard line 
méditerranée New york 
ofset entoilé 
photo newman 
160x67 cm. 
Etat A- 150/200 



261 
Engagez vous dans la marine 
A. Theumissen 1930 
Imprimerie Devamber Paris 
lithographie entoilée 
118x77cm 
Etat B+ 170/200 

262 
le lyonnais SNCF 
Foé 
dufournet 
lithographie entoilé 
98,5 x 62 cm. 
Etat A- 100/150 

263 
Billet de famille 75% de reduction SNCF 1939 
Alliance graphique Paris 
98 x 61 cm 
Etat A- 125/150 

264 
Prenez le train avec un billet de groupe 40% de reduction 
Alliance graphique 1950 
99x62cm 
Etat A- 150/200 

265 
Nouveaux record du monde 331km/h SNCF 
Emprunt 1955 
Rousset 
RL Dupuy Paris 
lithographie entoilée 
96x59 cm. 
Etat B+ 120/150 

266 
Echangez vous bons SNCF 1958 
Mitshké 
le belier valmare Paris 
lithographie entoilée 
96x62cm 
Etat: A- 120/150 

267 
Vous aussi avec une carte demi tarif SNCF 
Guy georget 1966 
lithographie entoilée 
imprimeur bedos paris 
96 x 60cm 
Etat A+ 120/150 

268 
Lallemagne par le train Andrian 
1971 
entoilé 
98x62cm 
Etat A+ 120/150 



269 
Les nouvelles 1er et 2eme classers sur bordeaux Marseille Corail SNCF 
Young et rubicam 
ofset entoilé 
95x61cm 
Etat A+ 100/150 

270 
Un siècle de chemin de fer 1956 
Mourlot Paris 
lithographie entoilée 
98x63cm 
Etat A - 120/150 

271 
Locomotive diesel electrique 
type 2c2 
1948 
ofset entoilé 
118 x 80 cm 
imprimeur desfosses neogravures paris 
Etat A+ 150/200 

272 
Guano de poissons 
Louis andré angibaud 
la rochelle 
imprimerie Wetterworld Bordeaux 
lithographie entoilée 
60x40cm 
Etat A+ 120/150 

273 

Ministère de l'agricultureparachutes français 
A. Puech 
imprimeur Cartonnerie du pharo marseille 
lithographie entoilée 
76x57 cm. 120/150 

274 
Pour avoir de belles recoltes  
Manon robion vaucluse 
viano 
imprimerie Moullot Marseille 
120x79cm 
lithographie entoilée 
Etat A+ 170/200 

275 
Compagnie de Saint Gobain engrais chimique 
imprimerie Maus Delhalle et urban 
lithographie entoilée 
115x74 cm. 
Etat B+ 150/200 

276 
La poudre st Eloi 
lithographie entoilée 
96x62cm 
Etat B+ 120/150 



277 
Salon international de la machine agricole 
porte de versailles 1959 
Robert Rodrigue 
Arma publicité paris 
lithographie entoilée 
80x57cm 
Etat A- 120/150 

278 
Reputation oblige les lieusesMC Cornick 
Roger Joubie 
etablissement Delattre Paris 
lithographie entoilée 
57x59cm 
Etat B+ 120/150 

279 
Potasse d'alsace banilo 
affiches edia paris 
lithographie entoilée 
113x80cm. 
Etat A+ 150/200 

280 

laitière du vigar en querey 
G. Laforge 1952 
lithographie entoilée 
78x57cm 100/150 

281 
Bouillie Bordelaise schlocking 
Jossot 
imprimeur Camis Paris 
lithographie entoilée 
127x99cm  
Etat B+ 300/350 

282 
Au paradis de l'acheteur  
café brisset 
C Puvivier Anger 
lithographie entoilée 
119x80cm 
Etat B+ 120/150 

283 
Barey chocolat en poudre bellenger 
de la vasselais Paris 
lithographie entoilée 
80x59cm 
Etat A- 400/450 

284 
Biscuit LU 
Firmin Buissart 
lithographie entoilée 
162 x 111 cm 
Etat A- 300/350 



285 
Camembert georges Bisson 
imprimerie Joseph Charles Paris 1937 
lithographie entoilée 
147x98 cm. 
Etat A+ 200/250 

286 
Les beaux enfants de France mangent du miel de France 
union nationale agriculture 
Publi Fortin Paris Nevers 
lithographie entoilée 
118x79cm 
Etat B + 170/200 

287 
Phoscao exquis dejeuner Arnold 
Imprimerie grosjean Lille paris 
Lithographie entoilée 
118x80cm. 
Etat A- 120/150 

288 
Collers chocolat Tours  
coulon 
impression le novateur Paris 
lithographie entoilée 
120x79cm 
Etat A- 150/200 

289 
Pates alimentaires Bloch 1930/40 Nancy 
Mc Cann edit 
lithographie entoilée 
118x78cm 
Etat A+ 150/200 

290 

Brodo Wuhrer Bouillon 
Studio Cei Sisar milano 
ofset entoilé 
115x66cm 120/150 

291 
C'est la revolution suavitor assaisonnement aromatique complet 
Macile lessarde 
editions vox pub paris 
lithographie entoilée 
158x118cm 
Etat A- 200/250 

292 
Tripes à la mode de Caen calvados 
attribué à cheret 
Dupuy Paris  
lithographie entoilée 
Etat B+ 450/500 



293 
Gaufrettes Rita  
leon Dupin 1933 
lithographie entoilée 
imprimeur Joseph charles Paris 
137x99cm 
Etat A+ 250/300 

294 
Conserve Raynal et Roquelaure 
duzolles capdenae Aveyron 
affiches vercason Paris 
lithographie entoilée 
139x100 cm. 
Etat B+ 300/350 

295 
Chicoré Leroux Orchire Nord 
Maurus  
Goojens publicité 
lithographie entoilée 
155x117cm 
Etat A+ 250/300 

296 
Chocolat Lanvin 
Havas Dijon 
imprimeur réunis de Lyon 
lithographie entoilée 
158x118cm 
Etat A- 200/250 

297 
la machine a laver du foyer français 
thomson 
Guy Georget 
synergie Edit Paris 
lithographie entoilée 
107x77cm. 
Etat: A+ 150/200 

298 
La voix de son maitre 
Pathé marconi 
publicis Paris 
entoilé 
80x56cm 
Etat : A- 100/120 

299 
Poelle stufe paglicro 
michele 1929 
lithographie entoilée 
cromografica torino 
97x67cm 
Etat: A+ 120/150 



300 
Butagaz le gaz butane 
morx 
imprimeur Jules simon Paris 
lithographie entoilée 
107x78cm 
Etat: A- 120/150 

301 
Partout le gaz pour tous primagaz 
E Maurus 
affiches E.H Dauphin Paris 
lithographie entoilée 
150x100cm. 
Etat : A- 150/200 

302 
Television Arphone 
Andresy 1950/60 
lithographie entoilée 
118x78cm. 
Etat : B+ 150/200 

303 
Machine à coudre Griffon 
G.Faure 
imprimeur Gaillard Paris Amiens 
lithographie entoilée 
57x39cm 
Etat: B- 100/120 

304 
Television permet radio 1950/60 
P.R. Sautai 
imprimeur G.Sautai lille Talence 
lithographie entoilée 
Etat: A+ 120/150 

305 
Machine à laver thermo cendrillon Orléans 1950/55 
imprimeur Maron Esperonnier 
Boulogne sur Seine 
lithographie entoilée 
118x77cm 
Etat: A- 150/200 

306 
Poelle à mazout deville 
St Genies 
imprimeur de la vesselais Paris 
lithographie entoilée 
79x60cm 
Etat : A+ 100/150 



307 
L'eau chaude c'est vesugaz 
saunier Duval montreuil 
A.W Legrand 
imprimeur Ras Paris 
lithographie entoilée 
79x59cm. 
Etat: A- 100/150 

308 
Machine à coudre vigneron 
studio Rocher 
Tissel paris 
lithographie entoilée 
118x77cm. 
Etat: A- 150/200 

309 
Machine à laver GRG 
A. Thomas 
imprimeur Debrez comines Nord 
entoilé 
98x62cm. 
Etat: A- 120/150 

310 
Machine à laver lader 
Jean colin 
publi service Paris 
lithographie entoilée 
76x56cm. 
Etat A+ 100/150 

311 
Appareils à gaz coloria 
roger Perot 1935 
imprimeur spéciale de la société générale de fonderive 
lithographie entoilée 
48x39cm 
Etat: A+ 100/150 

312 
Machine à coudre 
H. Vigneron 
imprimeur E.Pelletier Paris 
lithographie entoilée 
79x60cm 
Etat: A- 150/200 

313 
Machine à laver Laden Alma 
Publi service Paris 
imprimeur A.Karcher Paris 
lithographie entoilée 
77x56cm 
Etat: A+ 100/150 



314 
Machine à laver ultra lavix Lugon 
imprimeur réunis de Lyon 
lithographie entoilée 
99x65cm 
Etat: A+ 100/150 

315 
Machine à laver Laden  
Guy Georget 
imprimeur B. Arnaud Lyon 
lithographie entoilée 
76x55cm 
Etat: A+ 100/120 

316 
Journée disque Radio 
Philips 
Elvinger Paris 
lithographie entoilée 
115x37cm 
Etat: A- 100/120 

317 
Electro menager radiola 
Rene ravo 
imprimeur Bedos Paris 
Lithographie entoilée 
154x111 cm. 
Etat: A+ 200/250 

318 
Machine à laver laden alma 
Publi service Paris 
lithographie entoilée 
160x117cm 
Etat: A- 200/250 

319 
Refrigerateur caddie 
J. Prient 1950/60 
Herald publicité paris 
lithographie entoilée 
155x112cm 
Etat: A- 200/250 

320 
Bonnes soirées avec un poste Desmet 
P.Sautai 
imprimeur G.Sautai et fils 
Paris, lille, Bordeaux 
78x58cm. 
Etat : A- 150/200 

321 
Machine à laver Bendix 
Eric 1960 
imprimeur Sepic Paris 
entoilée 
79x58cm 
Etat: A+ 120/150 



322 
Machine à coudre David 
imprimerie Chambrelent Paris 
lithographie entoilée 
77x56cm. 
Etat: A + 200/250 

323 
Gasinière Far 
emm Gaillard 
imprimerie de lavasselais Paris 
1955/60 
ofset entoilé 
100x66cm. 
Etat: A+ 120/150 

324 
Radio Electrophe 
Ducretet-Thomson 
synergie Edit Paris 1960 
fix masseau  
lithographie entoilée 
116x77cm 
Etat A+ 150/200 

325 
Machine à coudre Rubis femme art nouveau 
1900/10 
entoilé 
79x59cm 
Etat A+ 200/250 

326 
machine à laver eciam 1950/60 
CR Roche 
imprimeur rulance le bas Boulogne 
photo pierre Baudin 
of set entoilé 
79x58cm 120/150 

327 
Refrigerateur Gamabloc 
Signé Alain Wieuc 1950/60 
imprimeur de la vasselais Paris 
lithographie entoilée 
79x59 cm 
Etat: A- 120/150 

328 

Salon d'arts menagers 
capitole Toulouse 
willy 
atelier Duvivier 
lithographie entoilée 
78x58cm 150/200 



329 
Refrigerateur et congelateur calorix 
gucgan 
SNPP Paris  
lithographie entoilée 
154x111 cm. 
Etat B+ 

 330 
Poste desmet 
Falcucci 1933 
M. Dechaux imprimeur Paris 
lithographie entoilée 
158x118cm 
Etat A- 250/300 

331 
Télévision philips  
elvinger Paris  
lithographie entoilée 
152x114cm.  200/250 

332 
Point bleu 
solon 1937 
97x65cm 
Etat : A- 200/250 

333 
Qui dit radio dit RADIOLA 
René ravo 
bedos et cie paris 
115,5x76cm 
Etat A- 150/200 

334 
Unic radio 
raoul Rasse 1948 
acta 
78x60cm 
Etat A- 150/200 

335 
Refrigerateur Bosch 
paul colin 1963 
affiches gaillard Paris 
lithographie entoilée 
156x116cm 
Etat B+ 200/250 

336 
Radio LTM 
lithographie entoilée 
150x120cm  
Etat B+ 200/250 

337 
Radiola Hi fi Vision 
rené ravo 
bedos et cie Paris 
156x114cm 
Etat A- 150/200 



338 
Radio télévision philco 
couronne  
RL Dupuy 
116x157cm 
Etat A- 150/200 

339 
Votre BB travaille 
G. Nicolitch 1957 
Ets de la vasselais 
154,5 x 112,5cm 
Etat A- 200/250 

340 
Chauffage Mazout air flam 
smint Grenier 
ofset entoilé 
158x119cm 
Etat A+ 200/250 

341 
Flamigaz le butane en bouteille 
P. Picaud 
imprimeur B. Arnaud Lyon Paris 1960 
lithographie entoilé 
118x76cm 
Etat B+ 100/150 

342 
Jazz pendule et pendulette 
René ravo 
imprimeur henon paris 
lithographie entoilée 
137x99cm 
Etat: A- 200/250 

343 
Renault Caravelle 
Affiche photo Guy Bourdin 
impression Praeger Paris 
entoilée 
109x72cm. 
Etat A- 120/150 

344 
Pour voter securité une école Wagram Auto 
Falcucci 1934 
lithographie entoilée 
richier laugier Paris 
143x98cm 
etat A- 200/250 

345 
Pneu le gaulois 
Bergougnan clermond ferrand 
lithographie entoilée restauré 
150x108 cm. 
Etat B+ 150/200 



346 
The triumph Renown 
ray hockolds 
adams brosand sharlow ltd 
86x67cm. 
Etat : A - 250/300 

347 
the standard vanguard 
ray hockolds 
adams brosand sharlow ltd 
66,5 x 86 cm 
Etat A- 250/300 

348 
Amortisseur BMA 
Ria Drouot 
publi pyrénées 
lithographie entoilée 
78x61cm 
Etat : B+ 100/150 

349 
Huile suprol pour voiture 
montage photo lithographie 
entoilée 
79x57cm 
Etat A+ 150/200 

350 
Hiver 1938/39 Accessoire auto 
entoilé 
imprimeur des petites affiches de normandie, Rouen 
97x64cm 
etat : B+ 150/200 

351 
Grand prix ACE 1925 
Peugeot 
Affiches Gaillard paris 
85x54cm 
entoilé 
etat A- 200/250 

352 
La production 201 Peugeot 
kinlen 1931 
dam publicité paris 
lithographie encadrée 
119x77cm 
Etat B+ 150/200 

353 
services forfaits citroen 1930/40 
imprimeur Chaix paris 
lithographie entoilée 
118x79cm 
etat A- 100/150 



354 
Dauphine Renault 
affiche photo 
imprimeur Draeger Paris 
entoilée 
Etat: A- 100/150 

355 
Environs d'Arles  
Fregate Renault 
affiche photo  
Photo chauffard 
imprimeur Draeger Paris 
entoilée 
98x63cm 
Etat: A+ 100/150 

356 

bretagne 4 CV Renault 
affiche photo 
imprimeur Braun 
entoilée 
97x61cm 
etat: A+ 100/150 

357 
Fougerer biever loir et cher 
Auto manoir renault 
Affiche photo 
imprimeur Draeger 
entoilé 
97x61cm 
Etat: A- 100/150 

358 
automobile Raydo 
lubatti 
1930/40 
imprimeur grus monti torino 
lithographie entoilée 
98x70cm 
Etat: A+ 200/250 

359 
L'imprecision fait perdre du temps 
parker hollanday paris 
lithographie entoilée 
70x54cm 
etat A- 100/150 

360 
Huile des record du monde 
yacco rosalie citroen 
M.collet 
imprimeur Bedos paris 
lithographie entoilée 
79x57cm 
Etat A+ 100/150 



361 

Estafette Renault 
Hacek 
Affiche photo 
ofset entoilé 
st Franc d'imp Paris 
153 x 116cm. 200/250 

362 
Versailles Jimen 
royal garage à versailles 
V. Ancillotti 
impression Bedos Paris 
lithographie entoilée 
159x114 cm. 
Etat B+ 150/200 

363 
Caravane exposition Berliest Demonstration camion 
PAL 
lithographie entoilée 
158x119cm 
Etat A- 200/250 

364 
Peugeot 
affiche photo 
publi J. bazaine 1956 
entoilé 
65x49cm 
Etat A+ 100/150 

365 
cycle vulcain 
C Gautier macon 
lithographie entoilée 
imprimeur romand macon 
79x58cm 
Etat A+ 150/200 

366 
circuit de vitesse du dauphiné 1949 
Dauphiné libéré Gielly 
impression generale grenoble  
64x47cm 
Etat A+ 120/150 

367 
Scooter auto moto 
imprimeur Mulcey st Etienne 
lithographie entoilée 
65x49cm 
Etat A+ 100/150 

368 
Velo ùoteur auxiliaire cyclex 
Paul mertial 
lithographie entoilée 
79x60 cm. 
Etat A- 100/150 



369 
cyclomoteurs Eriac 
Paris tokio 
aussel imprimeur Paris 
117x78cm 
Etat A- 150/200 

370 
cycle gladiator 
paolo Henri 
imprimeur Kossuth Paris 
lithographie entoilée 
Etat B+ 250/300 

371 
hutchinson Pneus bateaux d'après Mich 
imprimeur H. Bouquet paris 
lithographie entoilée 
119x79cm 
Etat A+ 100/150 

372 

Rhum charleston 
marie brizard et roger 
imprimeur Wetterwald Bordeaux 
lithographie entoilée 
83x59cm 100/150 

373 
Camomille  
E. Baelde 
123x81cm 
Etat A- 150/200 

374 
Dorin Lavaux 
P. Monnesat 
roth et sauter SA 
129x90cm 
etat A- 100/150 

375 
Vieille cure cenon près Bordeaux gironde 
wilquin  
lithographie entoilée  
160x120 cm. 
Etat A+ 150/200 

376 
Liqueur du grand prieure Bordeaux 
imprimeur wetterwald bordeaux 
lithographie entoilée 
79x 61cm 
etat A- 100/150 

377 
Arquebure de l'hermitage des frères maristes de st genis laval P.C 
impression IC A Paris 
119x80cm 
Etat A+ 100/150 



378 
Biere lowenbrau 
lithographie entoilée 
82x58cm  
etat : A+ 100/150 

379 
Bière sodibeau 
lithographie entoilée 
145x97cm 
Etat A+ 200/250 

380 
Biere laubenheiner 
G. Ripert 
affiches bachollet Paris 
lithographie entoilée 
116x78cm  
etat : A+ 200/250 

381 
Bières jubida 
lemaire 
JY Nicolas Paris 
lithographie entoilée 
160x117cm  
etat : A- 150/200 

382 
Bières excelsior 
imprimeur JE Goussens Lille 
lithographie entoilée 
154x116cm  
etat : A+ 200/250 

383 
Buvez les bières de garde de la brasserie Arnould Mochez Onnaing 1930 
Lelcercq 
Affiches grauinerfi lille 
lithographie entoilée 
120x80cm  
etat : A- 200/250 

384 
Bière d'alsace le nain 
st quentin 
imprimeur de la vasselais Paris 
lithographie entoilée 
157x116cm  
etat : A+ 200/250 

385 

Femme pin up buvant de la bière 
ofset entoilé 
119x86cm 150/200 



386 
Bière de la chapelle 
editions G. Ballon paris 
signé G. RIPART 
lithographie entoilée 
97x65 cm  
Etat : A+ 200/250 

387 

Bières Lowenbrau 
Lion E. Thieck 
imprimeur Kohler Munchen 
Allemagne  
ofset entoilé 
84x58cm 100/150 

388 
Liqueur Bonnal la raphele Dauphiné 
imprimeur Lang Paris 
J. Rosseti 
lithographie entoilée 
79x 61cm 
etat B+ 300/350 

389 
Suc gentiane 
cassan ainé toulouse 
lithographie entoilée 
155x110,5cm 
Etat A- 300/350 

390 
Agun de vilajuga 
Eau de Vilajuga 
cappillo 
lithographie entoilée 
138x98cm  
etat : B+ 400/500 

391 
La supreme Bonal Isere 
coulange lautrec 
lithographie entoilée 
116x78cm  
etat : A+ 250/300 

392 
Tourisme 
France du Pacifique Nouvelle Calédonie. 
Monique Cras. 
Offset entoilée. 
R. Sicard Paris. 
98 x 65 cm. 
Etat A + 230/250 



393 
Voyages 
Tour du monde en 80 jours planisfère. 1886 
Entoilée lithographie. 
109 x 79 cm. 
Etat A - 150/200 

394 
Internationale Messe Izmir. 
Anonyme, 1954. 
Entoilée. 
98 x 67 cm. 
Etat A - 100/150 

395 
Enfants 
Société des enfants martyrs. 
Gossens Bruxelles. 
Lithographie entoilée . 
88 x 122 cm. 
Etat A - 150/200 

396 
Your New Year. 
Anonyme,. 
111,5 x 91,5 cm. 
Etat B + 100/150 

397 
Emprunt Acier. 
Edit. RL Dupuy 
Entoilée lithographie. 
115 x 77 cm. 
Etat A- 125/150 

398 
Groupement de l'industrie sidérurgique.  
Emprunt acier. Coq Eric. 1958. 
Edit. RL Dupuy Paris. 
Lithographie entoilée. 
118 x 77 cm. 
Etat A + 125/150 

399 
Emprunt 19TL 052 
De l'or qui rapporte. 
Gary Mathias. 
SNAP Paris. 
79 x 59 cm. 
Etat A - 100/150 

400 
Ecology 
1971  
Poster prints. 
Entoilé. 
86 x 58 cm. 
Etat A - 125/150 



401 
Télégraphie sans fil. 
Imp. Gaillard Paris. 
Lithographie entoilée. 
79 x TL 061 cm. 
Etat B + 100/150 

402 
Chevalier en armure 
Anonyme. 
Lithographie F. Appel. 
115 x 80 cm. 
Etat A - 100/150 

403 
L'union Assurances Paris. 
Masy. 
Imp. Vieillemard Paris. 
Lithographie entoilée. 
117 x 77 cm. 
Etat A + 180/220 

404 
Winterthur Assurance Suisse. 
Succursale française Paris. 
Imp. Chaix Paris. 
Lithographie entoilée. 
119 x 78 cm. 
Etat B + 150/200 

405 
Compagnie Géniale d'assurance. 
Contre incendie. Paris. 
Société générale d'impressions Paris. 
Entoilée. 
77 x 60 cm. 
Etat A - 100/150 

406 
L'urbaine vie 
Lithographie entoilée. 
120 x 80 cm. 
Etat A + 125/150 

407 
La nationale la grele. 
God 
Imp. F. Bouchet et La Kava Paris. 
Lithographie entoilée. 
Etat A + 100/150 

408 
cie d'assurances générale 
Mr Berthet Gap. 1912. 
Lithographie entoilée. 
79 x 59 cm. 
Etat B + 125/150 



409 
L'urbaine vie. 
Assurance. 
Lithographie entoilée. 
119 x 79 cm. 
Etat A 125/150 

410 
Dip Buhler 
Roland Ansieau, 1956. 
B. Sirven. 
160 x 119 cm. 
Etat A - 100/150 

411 
Karl Ragaz 
Publicité. Tapis. 
Falsser Zurich. 
Lithographie entoilée. 
128 x 91 cm. 150/200 

412 
Peint neuf carlux 
Peinture émail 
Pub Gaston Dermedt. 
Lithographie P. Jacquet Bruxelles. 
Lithographie entoilée. 
118 x 79 cm. 
Etat A + 125/150 

413 
Loterie Nationale 
Editions Chanel 
Imp. Jules Simon Paris. 
Lithographie entoilée. 1936. 
Etat A - 150/200 

414 
Cartes vue du Pays. 
Fantaisie Bergerot 
V. Prouvé 
Imp. Prage 
Lithographie entoilée. 
97 x 35 cm. 
Etat B - 100/150 

415 
Tourisme 
Studio Photo CL. Desmales 
Villefranche sur Saone. 
P.P.M Imprimerie de Lyon. 
Lithographie entoilée. 
160 x 64 cm. 150/200 

416 
Palais de la nouveauté. 
Du Fayel Paris. 
Imp. Du Fayel Paris. 
Lithographie entoilée. 
157 x 115 cm. 
Etat B + 200/250 



417 
Tuvora tue vos rats. 
Riky Imp. Barbot et Gallon 
Tours. 
Lithographie entoilée. 
119 x 79 cm. 
Etat A - 150/200 

418 
Appartement à louer 
O.G.E. Champs Elysées Paris. 
Imp. Maurice Dupuy Paris. 
Lithographie entoilée. 
80 x 60 cm. 
Etat B + 100/150 

419 
Prix d'été charbons. 
Stumpf Lagny. 
Gaston Marechaux 1928. 
Imp. Jombert Asnières. 
Lithographie entoilée. 
118 x 77 cm. 
Etat A + 200/250 

420 
Zig-Zag super crème St Ouen 
L. Luc Dejé S.I.P.E.F. 
Création L. Luc Dejé Apris. 
78 x 59 cm. 
Etat A + 125/150 

421 
Mondial le recordman du confort matelas. 
M. Fimaet. 
Edit. Julien Wolff Lyon 
Lithographie entoilée. 1950/1960 
78 x 59 cm. 
Etat A + 100/150 

422 
Treillages Gaillet 
Angers. 
A. Bazin. 
Imp. Bricout Lyon. 
Lithographie entoilée. 
79 x 59 cm. 
Etat A + 125/150 

423 
Meubles élégance et confort. 
Avenir publicité. 
Imp. Réunis de Lyon. 
Lithographie entoilée. 
154 x 115 cm. 200/250 



424 
Vim. Pour nettoyer 
Savonnerie Sunlignt Olter 
Lithographie entoilée. 1930. 
127 x 90 cm. 
Etat A - 400/500 

425 
Le voile qui tue. 
D.D.T. Mouches moustiques 
Rollet. 
Imp. Coquand Paris. 
Lithographie entoilée. 
117 x 78 cm. 
Etat A + 125/150 

426 
Mortis détruit puces mites punaises insecticide. 
Lithographie entoilée. 
77 x 59 cm. 
Etat A - 100/150 

427 
Mortis détruit rats souris taupes. 
Lithographie entoilée. 
78 x 57 cm. 
Etat B + 100/150 

428 
Berlitz langues vivantes 
Jean Colin 
Imp. L.P. Guy 1950/1955 
Lithographie entoilée. 
118 x 76 cm. 
Etat B + 125/150 

429 
Cigarettes nationales 
J. Vidal 
Mass'beuf. 
Imp. Moullot Marseille. 
Lithographie entoilée. 
79 x 60 cm. 125/150 

430 
Meubles au grand Pasteur. 
Chambery Savoie. 
Villot. 
Imp. Gemrah Grenoble. 
159 x 117 cm. 
Etat A - 250/300 

431 
Marchez partout comme sur un tapis semelle intérieur. 
G. Debas. 
Affiche Gaillard. 
Photo offset entoilée. 
160 x 120 cm. 
Etat A + 200/250 



432 
Cirages Jean Bart. 
Affiche Eblagon Lansberg. 
Fourlegnie Tourcoing. 
Lithographie entoilée. 
158 x 119 cm. 
Etat A + 200/250 

433 
Peinture Email Pacific 
Cadet Frère Lyon. 
Imp. Charles Verneau Paris. 
Lithographie entoilée. 
134 x 97 cm. 
Etat A - 200/250 

434 
Gitanes. 
Auriac. 
Chabrillac. 
150 x 100 cm. 
Etat A - 150/200 

435 
Demandez les bottes de Havane. 
Manufacture hollandaise de cigares. 
H. Zeegers Tongers. 
Lithographie A. Bernard Liège. 
Lithographie entoilée. 
100 x 71 cm. 
Etat A + 225/250 

436 
Grand concours. 
La nouvelle république. 
Jacquemin. 
Lithographie entoilée. 
160 x 120 cm. 
Etat A + 200/250 

437 
Pelican Cigarettes. 
Ch. Yrab restauré. 
Edia Paris. 
Lithographie entoilée. 
79 x 59 cm. 
Etat B - 200/250 

438 
Der Brasil Tabac. 
Mehlhart Munchen Allemagne 
Lithographie entoilée. 
116 x 85 cm. 
Etat A + 125/150 



439 
L'express du midi. 
Toulouse 1890/1900 
J. Latapie Toulouse. 
Lithographie entoilée. 
99 x 76 cm. 
Etat B + 450/500 

440 
Sud ouest dimanche. 
Concours les grandes inventions. 
Roy. 
Pechade imp. Bordeaux. 
Lithographie entoilée. 
117 x 78 cm. 
Etat A - 125/150 

441 
Les hommes du jour. 
Auglay. 
Imp. Spéciale Paris. 
120 x 79 cm. 
Etat A - 125/150 

442 
Club français du Tourisme. 
Place Bellecour Lyon. 
Grafis Publicité Paris. 
Lithographie entoilée. 
125 x 111 cm. 
Etat B + 200/250 

443 
Savon de toilette Cadum 
J. Strebelle. 1950/1955. 
Imp. A Karcher Paris. 
Lithographie entoilée. 
109 x 75 cm. 150/200 

444 
Vinaigre bully pour la beauté  
Vila. 
Riegel Imp. Neuilly. 
Lithographie entoilée. 
158 x 116 cm. 
Etat B + 400/500 

445 
Jules Julie Parfumeur 
Montpellier. 
Sérigraphie Carpentier entoilée. 
159 x 119 cm. 
Etat A - 150/200 

446 
Vitapointe pour cheveux. 
M R Chassard. 
Affiche Jip Paris. 1951. 
Lithographie entoilée. 
154 x 115 cm. 
Etat A - 150/200 



447 
Lames à raser Gilette 
Texte italien Montage photo 
Centro grafico Igap Roma Torino, 19TL 061. 
Entoilée. 
97 x 67 cm. 
Etat A - 125/150 

448 
Savon Cadum 
Texte italien, 1953. 
Entoilée. 
200 x 140 cm. 
Etat A - 225/250 

449 
Carthujia parfums de Capri !italie, 19TL 052. 
Offset Labocceta 
Arti grafiche Di mauvo Cava 
Entoilée. 
97 x 68 cm. 
Etat A + 225/250 

450 
Lame Gilette 
Texte italien. 
Grafiche Fattorini Milano. 
Offset entoilée. 
99 x 68 cm. 
Etat A - 125/150 

451 
Panache la nouvelle revue du lido. 
Gruau. 
119 x 82 cm. 
Etat A - 100/150 

452 
Bal au moulin rouge 
Femmes, Femmes, Femmes. 
Gruau. 
Lithographie d'I.D.L. entoilée. 
118 x 80 cm. 
Etat A + 150/200 

453 
De Bibendum à Mamie Nova 
Savignac. 
Imp. Ovil Offset Houilles 
Entoilée. 
60 x 50 cm. 
Etat A + 100/150 

454 
En avant Citroën 
Savignac. 
Ets. St Martin Asnières. 
Entoilée. 
154 x 118 cm. 
Etat A - 150/200 



455 
Bemberg Fodera 
Gruau 
Moneta. 
Entoilée. 
139 x 97 cm. 
Etat B + 150/200 

456 
Foire des Loisirs Dijon 
Savignac. 
Ed. Le Carroussel. 
Entoilée. 
160 x 118 cm. 
Etat A - 150/200 

457 
Gala de la Piste 
Savignac. 
Ets St Martin. 
Entoilée. 
155 x 116 cm. 
Etat A - 100/150 

458 
Jeunesse au plein air. 
Enfants canard. 
H. Morvan. 
Imp. Bedos. 
76 x 56 cm. 
Etat A + 100/150 

459 
Jeunesse au plein air. 
H. Morvan. 
Cinemato. 
Offset entoilée. 
59 x 77 cm. 
Etat A - 100/150 

460 
Jeunesse au plein air centre de vacances 
Enfant tournesol 
H. Morvan. 
Imp. Bedos Paris. 
Offset entoilée. 
79 x 58 cm. 
Etat A - 100/150 

461 
Jeunesse au palin air. 
Enfant à la clef. 
H. Morvan. 
Offset J. Grou. Paris. 
77 x 59 cm. 
Etat A + 100/150 



462 
Jeunesse au plein air. 
Enfant papillon. 
H. Morvan. 
Cinemato. 
Lithographie entoilée. 
77 x 59 cm. 
Etat A + 100/150 

463 
Jeunesse au plein air. 
Enfant alpiniste. 
H. Morvan. 
Imp. Bedos Paris. 
Offset entoilée. 
77 x 56 cm. 
Etat A + 100/150 

464 
Jeunesse au plein air. 
Enfant trotinette. 
H. Morvan. 
Imp. Bedos Paris. 
76 x 56 cm. 
Etat A + 100/150 

465 
Foire de Bordeaux, 1979. 
Hervé Morvan. 
La Lithotyp Roquevaire 
Entoilée. 
82 x 59 cm. 
Etat A + 125/150 

466 
Jeunesse au plein air. 
Enfant marin. 
H. Morvan. 
Cinemato, Paris. 
Entoilée. 
77 x 58 cm. 
Etat A + 100/150 

467 
Armagnac Ryst 
Contortium General de Pub, Paris. 
155 x 117 cm. 
Etat A - 300/350 

468 
Le prisonnier et son chameau. 
Un de la légion. 
A. Rimm. 
La Lithotip roquevaire. 
Lithographie entoilée. 
119 x 79 cm. 
Etat A - 125/150 



469 
Casimir. 
François. 
Editions cinegraphiques, Paris. 
Lithographie entoilée. 
158 x 120 cm. 
Etat A - 200/250 

470 
Simplet Fernandel 
Xarvic 
La lithotyp. 
Lithographie entoilée. 
158 x 119 cm. 
Etat A - 150/200 

471 
Les gueux au paradis. 
Raimu. 
Richier Laugier Paris. 
Entoilée. 
78 x 56 cm. 
Etat B + 125/150 

472 
Fernandel Gray Films. 
Imp. Aussel Paris Marseille. 
Lithographie entoilée. 
115 x 77 cm. 
Etat A - 150/200 

473 
Boniface Somnanbule. 
F. Maixd 
Imp. Bedos Paris. 
Entoilée. 
77 x 58 cm. 
Etat A + 100/150 

474 
Ferdinand le noceur. 
S. Freychet. 
Creation noir clerc 
Lithographie entoilée. 
96 x 39 cm. 
Etat A + 100/150 

475 
Le fruit défendu. 
Hunl 
Affiche Gaillard Paris. 
Lithographie entoilée. 
78 x 57 cm. 
Etat A - 100/150 

476 
Emile l'Africain 
La lithotyp Roquevaire. 
Lithographie entoilée. 
76 x 55 cm. 
Etat A - 100/150 



477 
Ademaï Aviateur  
Noël Noël Fernandel. 
Imp. Watelet Paris. 
Lithographie entoilée. 
79 x 58 cm. 
Etat A - 125/150 

478 
Raphaël le tatoué. 
Hurel. 
Ets. St Martin 
Lithographie entoilée. 
77 x 56 cm. 
Etat A - 100/150 

479 
L'aventure de Gonfaron 
R. Bougros 
La lithotyp Roquevaire. 
Offset entoilée. 
78 x 58 cm. 
Etat A + 100/150 

480 
Noi Gangster 
Texte italien, 1959. 
Symeoni. 
Offset entoilée. 
137 x 98 cm. 
Etat B + 150/200 

481 
Si ça peut vous faire plaisir. 
D. Oleve. 
Photo contorsium. 
Aussel Paris. 
Entoilée. 
119 x 80 cm. 
Etat B + 150/200 

482 
On demande un assassin. 
Souineau Bourduge. 
Ets st Martin, Paris. 
Entoilée. 
77 x 58 cm. 
Etat A - 100/150 

483 
François Ier. 
Guy Gérard Noël. 
Imp. Deligne Paris. 
Entoilée. 
79 x 58 cm. 
Etat A -  125/150 



484 
Le Schpountz 
Fernandel Marcel Pagnol. 
Affiche belge. 
76 x 60 cm. 
Etat A - 300/400 

485 
Raphaël le tatoué. 
Fernandel. 
Affiche Photo. Idealia Paris. 
Entoilée. 
118 x 79 cm. 
Etat A - 125/150 

486 
L'héroïque M. Boniface 
Guy Gérard Noël 
Ets. St Martin Paris. 
Entoilée. 
75 x 57 cm. 
Etat A + 100/150 

487 
Uniformes et grandes maneuvres. 
J. David. 
Ets St Martin Paris. 
Entoilée. 
Etat A - 100/150 

488 
On demande un assassin 
Imp. R. Deligne, Paris. 
Lithographie entoilée. 
78 x 58 cm. 
Etat B + 100/150 

489 
Josette 
Roger Curtis 
Imp. Bedos, Paris.  
Entoilée. 
74 x 58 cm. 
Etat A - 125/150 

490 
Un chapeau de paille d'Italie. 
Fernandel. 
J. Freychet. 
Création Noirclerc. 
Lithographie entoilée. 
126 x 81 cm. 
Etat B + 150/200 

491 
Fernandel dans Crésus. 
Etaix. 
Ets St Martin imp. Paris. 
Lithographie entoilée. 
77 x 57 cm. 
Etat B + 150/200 



492 
Boniface somnanbule. 
François. 
Imp. Bedos Paris. 
Lithographie entoilée. 
155 x 115 cm. 
Etat A - 200/250 

493 
Fernandel dans l'acrobate.  
Xarvic.  
La lithotyp. 
Lithographie entoilée.  
156 x 116 cm.  
Etat A - 150/200 

494 
Monsieur Hector, le nègre blanc. Fernandel.  
Imp. Aussel, Paris Marseille.  
Lithographie entoilée.  
157 x 117 cm. 200/250 

495 
L'héroïque M. Boniface 
Guy Gérard Noël 
Ets. St Martin Paris. 
Lithographie entoilée. 
158 x 116 cm. 
Etat A - 150/200 

496 
Le mouton à 5 pattes.  
Guy Gérard Noël.  
Lithographie entoilée. 
157 x 117 cm. 
Etat B + 180/220 

497 
Fernandel. Affiche Nicolich Marseille. 
Lithographie entoilée. 
96 x 66 cm. 
Etat B + 150/200 

498 
Topaze, Dubout. 
Richier Laugier Paris. 
Lithographie entoilée. 
76 x 58 cm. 
Etat A - 200/250 

499 
Franck Fernandel, Disque Vogue. 
Affiche photo Alain Valensi. 
Lalande Courbet, Paris. 
Entoilée. 
118 x 79 cm. 
Etat A + 100/150 



500 
Fernandel Pecca. 
Photo André Nisak. 
Atelier Lalande Paris. 
Entoilée. 
114 x 77 cm. 100/150 

501 
Le petit monde de Don Camillo. 
Imp. St Martin Paris. 
Lithographie entoilée. 
116 x 77 cm. 
Etat B + 150/200 

502 
Topaze,Marcel Pagnol. 
Dubout. 
Imp. Monegasque Monte Carlo. 
Lithographie entoilée. 
156 x 118 cm. 
Etat A - 300/350 

503 
Meurtres 
Belinsky. 
La lithotyp, Roquevaire. 
Lithographie entoilée. 
156 x 115 cm. 
Etat A - 150/200 

504 
Heureux qui comme Ulysse. Fernandel. 
Ets St Martin, Paris. 
Entoilée Ferracci. 
154 x 118 cm. 
Etat A - 125/150 

505 
François Ier. Fernandel. 
La chèvre et le prisonnier. 
Xarvic. 
La lithotyp, Roquevaire. 
Lithographie entoilée. 
158 x 116 cm. 
Etat A -  150/200 

506 
Le couturier de ces dames. 
Cerutti. 
La lithotyp. 
Lithographie entoilée. 
157 x 116 cm. 
Etat A - 150/200 

507 
Après femme Art Nouveau. 
Charles Lucas, 1892. 
Lithographie F. Appel, Paris. 
150 x 99 cm. 
Etat A + 250/300 



508 
Sabre au clair. 
Pièce militaire Jules Mary. 
Louis Galice, Paris. 
Lithographie entoilée. 
128 x 93 cm. 
Etat B + 125/150 

509 
Roman Jacowlew 
Le roi des tsiganes. 
Hartfort Paris. 
Lithographie entoilée. 
118 x 78 cm. 125/150 

510 
La peau de chagrin. 
Tony Johannot. 
Honoré de Balsac. 
Lithographie entoilée. 
95 x 70 cm. 
Etat B + 100/150 

511 
La régia. 
Imp. H. Paris. 
Vv oraff Paris, 1939/45. 
159 x 114 cm. 
Lithographie entoilée. 
Etat B + 125/150 

512 
Andrée Cory. 
Gaston Gribal. 
Atelier Gribal Paris. 
Lithographie entoilée. 
147 x 99 cm. 
Etat A - 125/150 

513 
Affiches photographiques 
Robaudy Cannes. 
Lithographie entoilée. 
129 x 91 cm. 
Etat B + 100/150 

514 
Cabaret des 4 z arts. 
Abel Truchet. 1894. 
Lithographie bataille. 
130 x 92 cm. 
Etat A - 600/700 

515 
Charlotte Köhler 
Jan Sluijter 
Pruk Senefelder Amsterdam. 
Lithographie entoilée. 
113 x 71 cm. 125/150 



516 
Andrée Turcy 
Jean José, 1932. 
Affiche lithographie G. Greyn, Bordeaux. 
Lithographie entoilée. 
104 x 74 cm. 
Etat A + 125/150 

517 
Hélène Pascot 
Harfort Paris. 
Lithographie entoilée. 
118 x 77 cm. 
Etat A + 125/150 

518 
Bal de l'assurance. 
Amorttz, 1932. 
L'affiche d'art, Paris. 
80 x 58 cm. 
Etat A - 200/250 

519 
Casse Museau. 
Imp. France Paris. 
Lithographie entoilée. 
81 x 56 cm. 150/200 

520 
Opérette le Fetiche. 
F. Appel, Paris. 
Lithographie entoilée. 
83 x TL 061 cm. 
Etat A - 125/150 

521 
Maine la voyante. 
Affiche Louis Galice Paris. 
Lithographie entoilée. 
80 x 59 cm. 
Etat A + 100/150 

522 
Les ombres au ménage. 
Caran d'H 
Affiche Louis Galice Paris. 
Lithographie entoilée. 
118 x 78 cm. 
Etat A + 125/150 

523 
Les Lambertys sensationnels gymnastes. 
Harfort 
Lithographie entoilée. 
79 x 60 cm. 
Etat B + 100/150 

524 
The forty thieves. 
Imp/ Old Field London. 
Lithographie entoilée. 
140 x 60 cm. 
Etat B + 150/200 



525 
Théâtre de l'Odéon 
Socrate, 1908. 
A. Barrere. 
Imp. Robert Paris. 
Lithographie entoilée. 
157 x 117 cm. 
Etat A - 200/250 

526 
Tournée Frédéric Achard 
Fils à Papa 
Imp. John Steel, Birmingham. 
Lithographie entoilée. 
154 x 118 cm. 
Etat B + 150/200 

527 
Bal des 4 zarts Alhambra 
R. Gaillard 
Affiche F. Pech. 
Lithographie entoilée. 
190 x 100 cm. 
Etat B + 200/250 

528 
Jean Flor 
Clerice, 1914. 
Atelier Clerice , Paris. 
Lithographie entoilée. 
150 x 112 cm. 
Etat B + 150/200 

529 
Louis XI 
Casimir delavigne. 
Imp. Verneau, Paris. 
Lithographie entoilée. 
165 x 96 cm. 
Etat B + 125/150 

530 
Un gars du milieu. 
Clerice. 
Lithographie entoilée. 
155 x 114 cm. 
Etat A - 200/250 

531 
Théâtre Heberto judith  
Paul colin. 
Imp. SA courbet, Paris. 
Lithographie entoilée. 
146 x 99 cm. 
Etat A - 300/400 



532 
Théâtre de la Gaitée. 
Voyage de Suzette. 
Lithographie F. Appel, Paris. 
Lithographie entoilée. 
150 x 101 cm. 
Etat B + 300/400 

533 
Femme à l'ombrelle. 
Anonyme. 
Imp. Camis, Paris. 
117 x 95,5 cm. 
Etat A - 150/200 

534 
Oliver Lake quartet 
Grafik Studio Niklaus, 1991. 
Sans indication. 
Lithographie entoilée. 
128 x 92 cm. 
Etat A - 100/150 

535 
Raffles. 
Anonyme. 
Ch. Wall & Cie, Paris. 
1TL 061 x 120 cm. 
Etat B+  150/200 

536 
Pauvre Bitos1956. 
Ets St Martin. 
Jean-Denis Maldes. 
160 x 119,5 cm. 
Etat B + 100/150 

537 
Chinels Fossois. 
Anonyme, 1973. 
Amp. Hainaut. 
108 x 75 cm. 
Etat A - 100/150 

538 
Les frères Celmar's 
Affiches M. colin 
Naboulet. 
121 x 71 cm. 
Etat A - 150/200 

539 
Salon des huloristes 
J. Touchet. 
Sans indication 
120 x 80 cm. 
Etat A - 100/150 

540 
Anders Jönsson, 1920. 
Coquemer. 
79 x 58 cm. 
Etat B + 100/150 



541 
Le dernier Napoléon Roman Oge 
Imp. Laus et Pecaud Paris. 
Lithographie entoilée. 
180 x 125 cm. 
Etat A - 150/200 

542 
Le crime d'Aix 
Pièce à grand spectacle. 
A. Pujol. 
Affiche Louis Galice. 
130 x 95 cm. 
Etat A + 150/200 

543 
Fanfan la tulipe 
L. Jourdey 
S. Schwarz, Paris. 
Lithographie entoilée. 
158 x 109 cm. 
Etat A - 250/300 

544 
Gaby Sim  
Et Delattre Paris. 
Paul colin. 
Lithographie entoilée. 
130 x 115 cm. 
Etat B + 250/300 

545 
Le journal le million de la bonne. 
Poulbot. 
Imp. Pichot Paris. 
Lithographie entoilée. 
153 x 118 cm. 
Etat A - 300/400 

546 
Amants de cœur 
Jack Abeille 
G. Gerin & Fils, Dijon. 
Lithographie entoilée. 
140 x 100 cm. 
Etat A - 100/150 

547 
Enfants de Paris. 
Anonyme. 
Imp. De la cinematographie française. 
158 x 118 cm. 
Etat A - 150/200 

548 
Fratelli Crosio 
Rob 
Harfort, Paris. 
80 x 59 cm. 
Etat A - 150/200 



549 
Le régiment 
Pièce en 5 actes 
Ch. Levy, Paris. 
Lithographie entoilée. 
123 x 88 cm. 
Etat A - 150/200 

550 
Le Sire de Vergy. 
Opera Bouffe. 
V. Horent Heilbronn. 
Lithographie entoilée. 
78 x 59 cm. 
Etat B + 125/150 

551 
Vous n'avez rien à déclarer. 
Douaniers, douane. 
A. Baverne 
Imp. Ch. Wall, Paris. 
Lithographie entoilée. 
158 x 117 cm. 
Etat A - 200/250 

552 
Georges Milton 
R. Fouillion, 1937. 
Atelier Gribal, Paris. 
Lithographie entoilée. 
154 x 118 cm. 
Etat B + 150/200 

553 
Ouvrard 
Gouffé 
Editions Bourquet Paris. 
Lithographie entoilée. 
159 x 119 cm. 
Etat A - 150/200 

554 
Les miracles n'ont lieu qu'une fois. 
Grinson Jean Marais. 
S.I.P. Paris. 
Lithographie entoilée. 
160 x 119 cm. 
Etat B + 150/200 

555 
42 ème festivale de Cannes. 
Ludovic, 1989. 
Imp. Karcher. 
Lithographie entoilée. 
156 x 118 cm. 
Etat A + 125/150 



556 
Les enfants du paradis. 
Marcel Carné. 
GLF imprimerie Montrouge. 
Lithographie entoilée. 
157 x 119 cm. 
Etat A - 200/250 

557 
Tarzan et la sirène. 
Johny Weissmuller Wisti. 
Agaf Firmar. 
Offset entoilée. 
136 x 96 cm. 
Etat A - 125/150 

558 
Et dieu créa La Femme. 
Brigitte Bardot. 
René Penn, 1964. 
Affiche Gaillard, Paris. 
Offset entoilée. 
157 x 118 cm. 
Etat A - 125/150 

559 
L'ami Fritz 
Jacques Baroncelli. 
Bug. 
Lithographie entoilée. 
144 x 96 cm. 
Etat A + 200/250 

560 
Pat et Patachon. 
Patria Film. 
Lithographie Atlas. 
Lithographie entoilée. 
96 x 65 cm. 
Etat A + 125/150 

561 
Vanzatorul de Ziare 
Vittorio de Sica. 
Patria Film. 
Helican Timisoara. 
98 x 68 cm. 
Etat A - 150/200 

562 
Centenario Georges Méliès 
Labisse 
Stab. Poligr. Roggero & Tortia. 
Lithographie entoilée. 
100 x 64 cm. 
Etat A - 200/250 



563 
Blizzand Boussac Tergal 
Conzonil. 
Imp. Bedos Paris. 
Lithographie entoilée. 
150 x 112 cm. 
Etat A - 180/220 

564 
Le tricot à l'école. 
Filature de la Redoute. 
Roubaix Nord. 
Lithographie entoilée. 
104 x 79 cm. 
Etat A - 125/150 

565 
Rentrée des classes de Lodeve. 
Sté A. Française Vop. Paris. 
Lithographie entoilée. 
92 x 51 cm. 
Etat A + 125/150 

566 
Chaussez vous aux Manufactures de Limoges Beziers. 
E. Calas. 
Imp. Kossuth Paris. 
Lithographie entoilée. (entoilage à refaire) 
158 x 119 cm. 
Etat B - 150/200 

567 
Exiger un vrai Blizzand. 
M. Rousseau. 
Cinemato. 
Lithographie entoilée. 
156 x 116 cm. 
Etat A - 200/250 

568 
Chaussures Bata. 
Gruck art institut grafica A G 
Studio selecta Zurich 
Lithographie entoilée. 
128 x 90 cm. 
Etat A - 150/200 

569 
La Pailine pour chapeaux. 
Gab. 
Imp. Henaff St Etienn. 
Lithographie entoilée. 
122 x 93 cm. 
Etat A - 200/250 



570 
Vêtement Selection 
Bennet, 1957. 
Affiche Gaillard Paris. 
Offset entoilée. 
157 x 118 cm. 
Etat A + 200/250 

571 
N'attendez pas. 
Anonyme. 
Editions Chantelune. 
112 x 77 cm. 
Etat A - 100/150 

572 
Masskleidung 
signature illisible. 
Sans indication. 
85 x 59,5 cm. 
Etat A - 100/150 

573 
Fourrure Touboul 
Rue de Brest, Lyon. 
G. Righi. 
Lithographie entoilée. 
155 x 115 cm. 
Etat A - 200/250 

574 
At Fretin Savetins. 
Carreleur de Chaussures, Paris. 
Lith. G. Bataille, Paris. 
Lithographie entoilée. 
130 x 93 cm. 
Etat A - 250/300 

575 
Jardinières Nouveautés Montluçon. 
M. Gudd. 
A.P. Montlucon. 
Imp. Réunnis Lyon. 
Lithographie entoilée. 
154 x 117 cm. 
Etat B + 200/250 

576 
Nouvel Tex Couronne 
Imp. Bedos Paris. 
Lithographie entoilée. 
156 x 114 cm. 
Etat A + 200/250 

577 
bien habillée. 
Robys. 
Avenir publicité. 
Lithographie entoilée. 
137 x 111 cm. 
Etat A 200/250 



578 
chaussures André. 
Maison de vente de bordeaux. 
Guillaume 1900/1910 
Affiches Camis Paris. 
Lithographie entoilée. 
Etat B + 225/250 

579 
teinturier Reynard. 
Pierrot. 
J. Fontvieille. 
Imp. A Mulay St Etienne 
Etat B + 125/150 

580 
Bottes le chameau 
J.L. 
Imp. Oberthur Rennes Paris. 
Offset entoilée. 
116 x 75 cm. 
Etat A - 125/150 

581 
Chaussures Lacroix Mignard 
Roanne Lyon 
Agence Nationale Paris. 
Lithographie entoilée. 
119 x 80 cm. 
Etat A - 125/150 

582 
Cirque Mogador 
Atelier Flavit. Vitry. 
Lithographie entoilée. 
158 x 117 cm. 
Etat A - 250/300 

583 
Tous au cirque Pinder 
Imp. Bedos, Paris. 
1TL 052 x 111 cm. 
Etat A - 300/350 

584 
Cirque M. Raincy 
Pub oral 
Imp. Duval et Bedos, Paris. 
Lithographie entoilée. 
155 x 115 cm. 
Etat B + 300/350 

585 
Grand cirque. 
Imp. Moullot, Marseille. 
Lithographie entoilée. 
112 x 157 cm. 
Etat B + 200/250 



586 
Deen le démon rouge 
Le cycle de la mort. 
Union des imp. Liège. 
Lithographie entoilée. 
82 x 60 cm. 
Etat A + 125/150 

587 
Grand cirque suisse. 
Lithographie entoilée. 
77 x 57 cm. 
Etat A + 125/150 

588 
Grand cirque suisse. 
Lithographie entoilée. 
77 x 56 cm. 
Etat A + 125/150 

589 
Grand cirque suisse. 
Atelier Canepa, Paris. 
Lithographie entoilée. 
77 x 56 cm. 
Etat A + 125/150 

590 
Cirque fusterino 
Lamar Avessis. 
Harfort. 
Imp. Harfort, Paris. 
Lithographie entoilée. 
119 x 79 cm. 
Etat A - 125/150 

591 
Cirque Regersun 
Les chiens savants et 15 attractions. 
Chabvillac. Imp. Toulouse. 
Lithographie entoilée. 
116 x 79 cm. 
Etat A - 180/220 

592 
Cirque Aeros Ours Blanc 
offset entoilée. 
114 x 82 cm. 
Etat A - 125/150 

593 
Grand cirque suisse. 
Lithographie entoilée. 
77 x 57 cm. 
Etat A + 125/150 



594 
Cirque hippodrome 
Prof. Maladolli. 
Hartfort. 
Imp. Hartfort, Paris. 
Lithographie entoilée. 
118 x 79 cm. 
Etat A - 150/200 

595 
Cirque ménagerie. 
Prin Frères. 
Imp. Bedos Paris. 
154 x 225 cm. 
Etat B + 300/400 

596 
Peinture cirque 
Covema Colora 
Clow mur color. 
Studio Recork Torino. 
Lithographie entoilée. 
133 x 90 cm. 
Etat A + 125/150 

597 
Pinder présente sa troupe indienne Sioux.  
Imp. Bedos, Paris. 
148 x 112 cm. 
Etat B + 250/300 

598 
Rover le plus audacieux des funambules. 
Harfort 
Atelier Harfort Paris. 
Lithographie entoilée. 
148 x 113 cm. 
Etat A - 200/300 

599 
Cirque 
Imp. Moullot, Marseille. 
Lithographie entoilée. 
157 x 112 cm. 
Etat B + 150/200 

600 
Ski aux Pyrénées. 1960. 
Affiche photo Yan Draeger, Paris. 
97 x TL 061 cm. 
Etat B + 125/150 

601 
Pour mes vacances de neige je préfère le train. 
Pastre création, 1975. 
Lithographie entoilée. 
Etat A + 150/200 

602 
Sport d'hiver, ski 
Lithographie entoilée. 
156 x 116 cm. 
Etat A + 300/400 



603 
Heures de train, Jours de neige. 
SNCF, 1947. 
Editions RL Dupuis. 
Offset entoilée. 
98 x TL 061 cm. 
Etat B + 150/200 

604 
Courses de Luchon. 
Hippodrome de Moustajon. 
Imp. Sarthe Luchon. 
Lithographie entoilée. 
97 x 67 cm. 
Etat A - 150/200 

605 
Cartouches bombrini Parodi 
Delphino 
Rubens Frotta 
Soc poligrafica Roma 
Offset entoilée. 
69 x 47 cm. 
Etat A + 100/150 

606 
Grand concours de peche. 
Blainville - Damelevières. 
Clerice. 1950. 
Imp. Paradis Luneville. 
Lithographie entoilée. 
79 x 57 cm. 
Etat A - 150/200 

607 
Mundial 82 Football 
Luigi Castiglioni. 
Imp. Coriandre. 
Lithographie entoilée. 
78 x 60 cm. 
Etat A + 100/150 

608 
Suisse 
Texte italien 
Affiche photo Lüthy Bern 
Lithographie entoilée. 
103 x 63 cm. 
Etat A - 125/150 

609 
Pantresina engaden At 
Kalke 
Art graphiques klausfelder Vevey 
100 x 64 cm. 
Etat A + 125/150 



610 
Sports d'hiver, ski 
Imp. Réunis de Lyon. 
Lithographie entoilée. 
155 x 115 cm. 
Etat A - 200/250 

611 
Mondial, 10 volte campione del Mondo 
Anonyme. 
Catene Original Fossati 
Lithographie entoilée. 
96 x 108 cm. 
Etat A - 250/300 

612 
Settimane di Sport invernali 
Fischi 
Sochor Zelamsee 
Lithographie entoilée. 
82 x 55 cm. 
Etat A - 150/200 

613 
La cartouche foudroyante 
Sac Louvegner 
Imp. Réunis de Lyon. 
Lithographie entoilée. 
79 x 59 cm. 
Etat A + 100/150 

614 
Avec le train vous y serez plus vite. 
1958. 
Editions Hubert Baille, Paris. 
Lithographie entoilée. 
98 x 60 cm. 
Etat A - 150/200 

615 
Force énergie produits 
Avocat Rugby 
H. Prost Lyon. 
Imp. Fort, Lyon. 
Lithographie entoilée. 
90 x 67 cm. 
Etat A + 100/150 

616 
Ecole éducation physique 
F. Veccia, 1945. 
Avenir publicité Paris. 
146 x 99 cm. 
Etat A + 200/250 

617 
Cartouche Diana 
Imp. Moullot Marseille. 
Lithographie entoilée. 
157 x 118 cm. 
Etat A  200/250 



618 
Manchester / Celtic Paris. 
Anonyme. 
Sans indication. 
Lithographie entoilée. 
60 x 79 cm. 
Etat A - 150/200 

619 
La tubercule 
G. Capon Geo dovival 
L'art et la mode, Paris. 
Lithographie entoilée. 
116 x 76 cm. 
Etat B + 150/200 

620 
Si vous toussez prenez des pastilles Gerardel 
Imp. Verneau, Paris, 1900/1910. 
Lithographie entoilée. 
124 x 84 cm. 
Etat B + 350/400 

621 
Uricure 
Cappiello. 
Texte en espagnol. 
Imp. Vercasson, Paris. 
Lithographie entoilée. 
133 x 95 cm. 
Etat B - 300/400 

622 
Jeunesse en plein air. 
H. Monnier. 
Lithographie entoilée. 
79 x 60 cm. 
Etat A + 100/200 

623 
Santé Sobriété. 
Paul Colin. 
Imp. A. Karcher Paris. 
Lithographie entoilée. 
116 x 76 cm. 
Etat A + 150/200 

624 
Journée nationale des tuberculeux. 
Abel Faivre. 
Pevambier imp. Paris. 
Lithographie entoilée. 
118 x 77 cm. 
Etat A - 125/150 



625 
Sauvez votre bébé. 
A. Dick Dumas. 
imp. Réunis, Lyon. 
Bureau des enfants. 
Croix rouge américaine. 
Lithographie entoilée. 
122 x 81 cm. 
Etat A + 250/300 

626 
Les blessés de la tuberculose. 
Roll. 
Lapina imp. Paris; 
Lithographie entoilée. 
138 x 99 cm. 
Etat A - 150/200 

627 
Journée nationale des tuberculeux. 
Levy Dhurmer. 
Devamber Imp. Paris. 
Lithographie entoilée. 
115 x 82 cm. 
Etat A + 125/150 

628 
Combattre la tuberculose. 
A. Rapeno. 
Devamber Imp. Paris. 
Lithographie entoilée. 
119 x 80 cm. 
Etat A - 125/150 

629 
La Croix rouge Française. 
Marcel Santi 
Imp. Gle Grenoble. 
Lithographie entoilée. 
118 x 78 cm. 
Etat A + 125/150 

630 
Servir, Croix rouge française de la jeunesse, 1946. 
Agence Yves alexandre, Paris. 
Lithographie entoilée. 
78 x 58 cm. 
Etat A + 125/150 

631 
Les causes célèbres. 
Noël Norville. 
Atelier Noël Norville. 
Lithographie entoilée. 
157 x 116 cm. 
Etat B + 300/400 



632 
L'action française. 
Imp. Ch. Courmont, Paris. 
Lithographie entoilée. 
118 x 78 cm. 
Etat A - 125/150 

633 
Journée internationale des Femmes, 1962. 
Imp. Réunis, Lyon. 
Lithographie entoilée. 
81 x 60 cm. 
Etat A + 100/150 

634 
M. Herriot mange du curé. 
L. jonas. 
H. Chachoin imp. Paris. 
Lithographie entoilée. 
75 x 56 cm. 
Etat B + 100/150 

635 
Europe Unie 
Gage de Paix. 
Morac. 
Imp. Spéciale Paix et Liberté. 
Lithographie entoilée. 
76 x 55 cm. 
Etat A + 125/150 

636 
Les pays changent, hommes et méthodes sont les mêmes. 
Offset entoilée. 
Editions C.E.A. 
116 x 77 cm. 
Etat A - 150/200 

637 
Un français parle aux français. 
Parti communiste français. Frappier. 
Imp. du parti. 
Lithographie entoilée. 
118 x 79 cm. 
Etat A + 125/150 

638 
P.C.F. 
Il faut mettre un terme à la politique de M. Pleven favorable à la haute 
banque. 
Affiche Photo Goursat entoilée. 
Imp. Du parti. 
119 x 78 cm. 
Etat B + 150/200 



639 
Le peuple enchainé. 
Parti Radical. 
Dukercy, 1932. 
Lithographie entoilée. 
115 x 78 cm. 
Etat B + 125/150 

640 
Les radicaux socialistes veulent organiser la paix. 
Bevan. 
Editions du Parti Radical socialiste. 
Lithographie entoilée. 
79 x 58 cm. 
Etat A - 100/150 

641 
Votez Socialistes. 
S.F.I.O. 
Paul ordener. 
Imp. Spéciale du P.S. 
Lithographie entoilée. 
79 x 58 cm. 
Etat A - 100/150 

642 
J'ai 7 ans laissez moi grandir 
De Gaulle. 
Leford Openo 
Imp. S.A. Courbet. 
Lithographie entoilée. 
78 x 56 cm. 
Etat A + 100/150 

643 
Il y a 30 ans. 
Parti communiste Français. 
Imp. Spéciale du P.C.F. 
Lithographie entoilée. 
119 x 79 cm. 
Etat A - 125/150 

644 
Jaurès a parlé. 
Théâtre populaire. 
R. Courtain. 
Imp. Duvanal, Paris. 
Lithographie entoilée. 
150 x 111 cm. 
Etat A - 150/200 

645 
Vème festival Mondial de la jeunesse Varsovie, 1955. 
S. Kaia. 
Lithographie entoilée. 
82 x 57 cm. 
Etat A + 125/150 



646 
Briand Marin 
J. Gaboriaud. 
Imp. Chacoin, Paris. 
116 x 79 cm. 
Etat A - 125/150 

647 
Charbonnage de France. 
Emprunt 1966. 
Villemot. 
R.L. Dupuy Paris. 
Lithographie entoilée. 
154 x 116 cm. 
Etat A - 200/250 

648 
Get Mint. 
Villemot. 
De plas, Paris. 
Entoilée. 
118 x 157 cm. 
Etat A + 300/400 

649 
Butalacq 
Villemot 
Edition publi pyrénées. 
Lithographie entoilée. 
154 x 115 cm. 
Etat A - 200/300 

650 
Quand les parents boivent les enfants trinquent. 
Villemot. 
O.E.D.I.P. Paris. 
Lithographie entoilée. 
131 x 91 cm. 150/200 

651 
Modes 
Villemot. 
Création affichage Giraudy. 
Lithographie entoilée. 
158 x 114 cm. 
Etat A + 150/200 

652 
Electricité de France. 
Obligations 1969. 
Tauzin Villemot. 
Editions Sodel Paris. 
Lithographie entoilée. 
76 x 57 cm. 125/150 



653 
Emprunt 1958. 
Villemot. 
R.L. Dupuy Paris. 
Entoilée. 
120 x 80 cm. 
Etat B + 125/150 

654 
Electricité de France. 
Emprunt 1965. 
Signée Tauzin Villemot. 
Imp. S.A. Courbet Paris. 
Lithographie entoilée. 
99 x 60 cm. 
Etat A - 125/150 

655 
Emprunt 1957 
Charbon richesse nationale. 
Villemot. 
R.L. Dupuy Paris. 
Lithographie entoilée. 
120 x 77 cm. 
Etat A - 150/200 

656 
Visitez le Val de Loir. 
Villemot, S.N.C.F. 1968. 
Pub. Hubert Baille Paris. 
Lithographie entoilée. 
Etat A + 150/200 

657 
Hospitalisation privée. 
Villemot. 
Imp. Spa. 
Lithographie entoilée. 
65 x TL 052 cm. 
Etat A + 100/150 

658 
Hospitalisation privée. 
Villemot. 
Lithographie entoilée. 
65 x 50 cm. 
Etat A + 100/150 

659 
Bally Homme chaussures. 
Villemot. 
Lithographie entoilée. 
158 x 113 cm. 
Etat A - 200/250 



660 
Fontainebleau 
Napoléon III L'impératrice. 
E. Prost. 
Lithographie entoilée. 
107 x 73 cm. 
Etat A + 150/200 

661 
Engagez-vous dans les troupes metropolitaines. 
Maurice Toussaint. 
Imp. E. Bonnardel Paris. 
Offset entoilée. 
118 x 79 cm. 
Etat A - 150/200 

662 
Fontainebleau 
Napoléon. 
J? Paul Vigneulle. 
Lithographie entoilée. 
114 x 79 cm. 
Etat A - 150/200 

663 
Engagez-vous dans les troupes metropolitaines. 
P. Koelsch. 
Imp. E. Bonnardel Paris. 
Lithographie entoilée. 
118 x 79 cm. 
Etat A - 150/200 

664 
Engagez-vous dans les troupes de la métropole. 
Ministère de la guerre. 
Lithographie entoilée. 
117 x 78 cm. 200/250 

665 
Jeunes gens Engagez vous. 
Danilo. 
Edia Paris. 
Lithographie entoilée. 
117 x 76 cm. 
Etat B + 125/150 

666 
L'armée de l'air. 
Delfo. 
S.I.O.I. Levallois. 
101 x 59 cm. 
Etat A - 150/200 

667 
Fête de la Cavalerie de la garde impériale. 
Reconstitution historique. 
Fontainebleau, 1938. 
E. Prost. 
Les procédés Dorel, Paris. 
Lithographie entoilée. 
109 x 75 cm. 125/150 



668 
Bretagne S.N.C.F. 
Eurio, 1970. 
Draeger, Paris. 
Offset entoilée. 
99 x 62 cm. 
Etat A + 125/150 

669 
La Baule, le midi de la Bretagne. 
Jean Denis Macles. 
De Plas, Paris. 
Offset entoilée. 
114 x 77 cm. 
Etat A + 180/220 

670 
Le Mont St Michel. 
Affiche photo Pierre Dubure. 
Affiche Gaillard, Paris. 
Entoilée. 
99 x 62 cm. 
Etat A - 100/150 

671 
Les ruines de l'abbaye de Sumièges. Matessy. 
Imp. Rotophot, Paris. S.N.C.F. 1934. 
Offset entoilée. 
99 x TL 061 cm. 100/150 

672 
Chemins de fer de l'état la Bretagne Lannion. 
Maurice Toussaint. 
Imp. Courtois, Paris. 
Lithographie entoilée. 
103 x 71 cm. 
Etat B + 200/250 

673 
Bagnoles de l'Orne 
Varices Phlebites. 
Paul Colin, 1937. 
Imp. Chaix, Paris. 
Entoilée. 
98 x 63 cm. 
Etat A + 300/350 

674 
Chemins de fer de l'état rue aux fevres. 
Lisieux Calvados. 
Imp. Gaillac-Montrocq. 
Jean de Comtef. 
Lithographie entoilée. 
98 x 62 cm. 
Etat A + 150/200 



675 
Chemins de fer de l'état Cancale environs de St Malo. 
Henry de Renaucourt, 1927. 
Imp. Gaillac- Montrocq. 
Entoilée. 
Etat B + 300/400 

676 
Caudebec en Caux. 
Le marché Normandie, 1933. 
C. Mako. 
Offset entoilée. 
Etat B + 100/150 

677 
Bretagne. 
Atel. 
Editions R.L. Dupuy. 
Lithographie entoilée. 
96 x 59 cm. 
Etat B + 125/150 

678 
Normandie, S.N.C.F. 
Dali, 1970. 
Imp. Draeger, Paris. 
Offset entoilée. 
Etat A - 125/150 

679 
Saint Malo 
Luc Simon. 
Mourlot. 
100 x 65,5 cm. 
Etat B + 100/150 

680 
Bretagne. 
René Genis, 1957. 
Editions Paul Martial, Paris. 
Offset entoilée. 
99 x 62 cm. 
Etat B + 125/150 

681 
Restaurant La Coupole. 
Razzia, 1982. 
Offset entoilée. Paris. 
84 x 62 cm. 
Etat A - 100/150 

682 
Grand Palais, arts ménagers. 
Apris, 1934. 
Nathan. 
Lithographie entoilée. 
100 x TL 061 cm. 
Etat A + 200/250 



683 
A la capitale, Paris. 
Vêtements. 
Lithographie entoilée. 
110 x 74 cm. 
Etat A - 250/300 

684 
Grande saison. 
1939, Fêtes de Paris. 
Pierre Delabarre. 
J. Simon S.A. Paris. 
Lithographie entoilée. 
98 x 60 cm. 
Etat A - 200/250 

685 
Parenez le train, Paris, S.N.C.F. 
Affiche photo Vincent Robert. 
1960. 
Lithographie entoilée. 
100 x 63 cm. 
Etat A - 100/150 

686 
Arts ménagers Paris. 
Imp. Chaix, Paris. 
D'Ornelas. 
Lithographie entoilée. 
158 x 118 cm. 
Etat A + 300/350 

687 
Arts Ménagers 
Palais de la défense, Paris. 
Francis Bernard. 
Chabrillac. Imp. Paris, Toulouse. 
Lithographie entoilée. 
97 x TL 061 cm. 
Etat A + 200/250 

688 
Palais des Arts Libéraux, 1892. 
Cheret. 
Imp. Monrocq, Paris. 
Lithographie entoilée. 
135 x 99 cm. 
Etat B + 250/300 

689 
Arts ménagers 1936. 
Imp. Chaix, Paris. 
D'Ornelas. 
97 x 62 cm. 
Etat A - 200/250 



690 
Arts Ménagers 
Palais de la défense, Paris. 
Francis Bernard. 
Chabrillac. Imp. Paris, Toulouse. 
Lithographie entoilée. 
100 x TL 061 cm. 
Etat A + 200/250 

691 
Paris, scène de rue Policier enfant école montagne 
photo offset de R. Hetreau. 1960. 
Imp. Draeger, Paris. 
Entoilée. 
97 x 62 cm. 
Etat B + 100/150 

692 
Arts Ménagers 
Francis Bernard. 
Chabrillac SA. 
99 x 60 cm. 
Etat A - 100/150 

693 
Arts Ménagers 
Mory, 1929. 
sans indication. 
105,5 x 74 cm. 
Etat A - 150/200 

694 
Musée de l'affiche Paris, 
Grapus, 1982. 
Entoilée. 
80 x TL 061 cm. 
Etat A + 100/150 

695 
A la religieuse. 
P. Cseanichawski. 1896. 
Affiches Camis, Paris. 
Lithographie entoilée. 
129 x 100 cm. 
Etat A - 200/250 

696 
Strasbourg. 
Greiner. 
Imprimerie Alsacienne. 
106 x 75 cm. 
Etat A - 200/250 

697 
Alsace. 
Moreau-Nelaton. 
Sans indication. 
88 x 62,5 cm. 
Etat A - 150/200 



698 
Cavalcade de Besançon. 
M. Maillot, 1966. 
Avenir publicité Besançon. 
Lithographie entoilée. 
119 x 81 cm. 
Etat B + 125/150 

699 
Troyes, fête du Champagne. 
Grenier, 1967. 
Imp. Réunis Lyon. 
Lithographie entoilée. 
118 x 79 cm. 
Etat B + 125/150 

700 
7ème illuminations Dijon, 1964. 
Joidot.  
Imp. Réunis de Lyon. 
Lithographie entoilée. 
117 x 79 cm. 
Etat A + 125/150 

701 
Visitez l'alsace. 
Abel. 1958. 
Publicité S.P. Paris. 
Lithographie entoilée. 
99 x 60 cm. 
Etat A + 125/150 

702 
Carnaval d'automne. 
Besançon, 1968. 
Mollsillot. 
Imp. Réunis de Lyon. 
Lithographie entoilée. 
120 x 81 cm. 
Etat A - 125/150 

703 
Luxembourg - Verger. Alsace. 
S.N.C.F., 1939. 
Henri Dannaud, Paris. 
Lithographie entoilée. 
99 x 61 cm. 
Etat B + 125/150 

704 
Le centre des vergers. 
Epinal, chat botté. 
M. N. 
Lucien Serne, Paris. 
Lithographie entoilée. 
100 x 61 cm.  
Etat A + 125/150 



705 
Plombières les bains.  
Jean d'Ylen. 
Imp. Vercasson, Paris. 
Lithographie entoilée. 
107 x 75 cm. 
Etat A + 350/400 

706 
Dunkerque le grand port du nord. 
L. Danel Lille. 
Offset entoilée. 
100 x 63 cm. 
Etat A - 100/150 

707 
Luxeuil les bains. 
Hte Saone. 
Affiche photo Paris et Perrin. Entoilée. 
SFIPE, Paris. 
99 x 61 cm. 100/150 

708 
Les échelles de Crancot. 
Jura près de Baume Les Messieurs. 
Affiche photo Jean Roubier. 
S.F.I.P.E. Paris. 
Entoilée. 
99 x 61 cm. 100/150 

709 
Jura S. N.C. F. 
Georges Percouil, 1947. 
Alliance graphique. 
Offset entoilée. 
99 x 60 cm. 
Etat A - 125/150 

710 
Plombières les bains. Vosges. 
S.N.C.F. 1935/40. 
Création AD Senechal Reims. 
Lithographie entoilée. 
100 x 61 cm. 
Etat B + 180/220 

711 
chemin de fer du Nord. 
Thiepual Somme. 
H. Gray. 
Imp. Cornille et Serres. 
Lithographie entoilée. 
104 x 72 cm. 
Etat B + 150/200 



712 
Eglise St Bertin. 
St Omer. 
Chemin de fer du nord. 
Imp. L. Denel, Lille. 
Lithographie entoilée. 
99 x 62 cm. 
Etat A + 125/150 

713 
Verger Prenons le train. 
S.N.C.F., 1965. 
Affiche photo entoilée. 
Imp. Helio-Cachan. 
98 x 61 cm. 
Etat A + 100/150 

714 
Colmar, ville d'art. 
Robert Gall, 1951. 
Jess Ht Rhin. 
Entoilée. 
101 x 63 cm. 
Etat B + 150/200 

715 
Chemin de fer du Nord. 
Eglise St Vulfran. 
Abbeville. 
Imp. L. Danel, Lille. 
Entoilée. 
99 x 62 cm. 
Etat A + 125/150 

716 
Reims Champagne. 
La cathédrale. 
Affiche photo Alliance. 
S.F.I.P.E. Paris. 
Entoilée. 
99 x TL 061 cm. 
Etat A + 100/150 

717 
Alsace S.N.C.F., 1970. 
Dali. 
Imp. Draeger, Paris. 
Offset entoilée. 
Etat A + 125/150 

718 
Troyes, foire du Champagne. 
Lionnet, 1962. 
Imp. Réunis Lyon. 
Lithographie entoilée. 
116 x 78 cm. 
Etat A + 125/150 



719 
Le lion s'amuse. 
Cavalcade Belfort. 1960/65 
N. Cataire. 
Avenir publicité Belfort. 
Lithographie entoilée. 
Etat A + 125/150 

720 
18ème foire de Champagne 
Troyes, 1965. 
L. Chibret. 
Imp. Réunis de Lyon. 
Lithographie entoilée. 
119 x 79 cm. 
Etat A + 125/150 

721 
Syndicat d'initiative. 
Sté Marie aux mines. Ht Rhin. 
A. Freppel. 
Offset entoilée. 
100 x 66 cm. 100/150 

722 
5ème illuminations de Dijon. 
Masson, 1962. 
Imp. Réunis de Lyon. 
Lithographie entoilée. 
118 x 78 cm. 
Etat A + 125/150 

723 
La Vallée de Munster. 
H. de Renaucourt. 
Lucien Serre. 
100 x 65 cm. 
Etat B + 150/200 

724 
Chemin de fer du Nord. 
Malo les bains. 
Scène de plage. 
Signée Ures. 
Imp. L. Geisler Vosges. 
117 x 80 cm. 
Etat B + 200/250 

725 
Chemin de fer du Nord. 
Soissons St Jean des Vignes. 
Imp. L. Danel, Lille. 
Entoilée. 
Etat A + 125/150 



726 
P.L.M. 
La Basilique romane de Vezelay. 
Imp. Champenoise Paris. 
Lithographie entoilée. 
103 x 75 cm. 
Etat A + 125/150 

727 
Luneville Grande Kermesse. 
L. Geisler Raon l'étape. 
Offset entoilée. 
105 x 75 cm. 150/200 

728 
Chemin de fer du nord et de l'Est. 
Soissons, 1930/40. 
Office Propagande, Paris. 
Lithographie entoilée. 
99 x TL 061 cm. 
Etat B+ 150/200 

729 
Paysages Picard. 
Affiche photo entoilée. 
Imp. L. Danel Lille. 
100 x 62 cm. 
Etat A - 100/150 

730 
La France ignorée. 
Mazamet Cournio St Pons. 
Grottes de la Deveze. 
G. Hebraud. 
Imp. L. Serre, Paris. 
99 x 62 cm. 
Etat A + 125/150 

731 
Téléphérique d'Artouste. 1937. 
Service auto Lourdes Laruns eaux bonnes.  
E. Apul Champseix.  
Entoilée. 
Etat A + 250/300 

732 
Roussillon son et lumière 
Balbino Gimer, 1950/55. 
Imp. Du midi Perpignan. 
Lithographie entoilée. 
92 x 60 cm. 
Etat A + 150/200 

733 
France, sites et paysages. 
Photo Dupuis. 
Draeger, Paris. 
99 x 60 cm. 
Etat A - 100/150 



734 
Pays Basque, S.N.C.F. 
Roland Oudot., 1968. 
Imp. Perceval Paris. 
Offset entoilée. 
96 x 61 cm. 
Etat A + 125/150 

735 
Plage de France. 
Affiche photo Machatchek. 
Braun Mulhouse, Paris. 
Entoilée. 
96 x 62 cm. 
Etat A - 100/150 

736 
Chemin de fer PO Midi 
Lamalou les bains. Herault. 
Cevennes Montagne noire. 
Signée Lafnet. 
Imp. Baudelot Paris. 
Lithographie entoilée. 
99 x 64 cm. 125/150 

737 
Chemin de fer de Paris à Orléans et du midi. 
Narbonne, 1926. 
L. Duvivier. 
Lithographie entoilée. 
103 x 68 cm. 
Etat B + 200/250 

738 
Syndicat d'initiative. 
Bergerac. S.N.C.F. 1935/45. 
A. Trottet, Havas. 
Editions Dominique Bergerac. 
Lithographie entoilée. 
99 x 63 cm. 
Etat A + 150/200 

739 
Chemin de fer de l'état les iles de l'Océan. 
Eglise St Martin de Ré. 
Imp. Chaix, Paris. 
Jean Chaboseau, 1930. 
Entoilée, restaurée. 
Etat B - 150/200 

740 
Chemin de fer de Paris à Orléans et du midi. 
Salies de Bearn. 
René Roussel. 
Imp. Chaix, Paris. 
Lithographie entoilée. 
96 x TL 061 cm. 
Etat A - 125/150 



741 
Ambialet Tarn 
Touring club de France. 
Affiche photo entoilée. 
Imp. Georges Lang. 
78 x 58 cm. 
Etat A - 100/150 

742 
Lourdes. S.N.C.F. 
M. Lucas. 1939. 
Editions Ofic Paris. 
Entoilée. 
98 x 62 cm. 
Etat A + 125/150 

743 
Roussillon Dali. 
S.N.C.F., 1970. 
Imp. Draeger. 
Offset entoilée. 
97 x 62 cm. 
Etat A - 125/150 

744 
Limousin prenons le train. 
S.N.C.F. 1967. 
Affiche photo Lafontant. Entoilée. 
Imp. Helio-cachan. 
97 x TL 061 cm. 
Etat A + 100/150 

745 
Chemins de fer d'Orléans et du midi Rodez. 
Cathédrale Aveyron. 
Imp. Lucien Serres, Paris. 
Entoilée. 
99 x 62 cm. 
Etat A + 150/200 

746 
Juin à Septembre. 
Vacances Aquitaine. 
Texte en espagnol. 
Gahoayo. 
Omp. Publi Pyrénées Pau. 
Entoilée. 
99 x 60 cm. 
Etat B + 100/150 

747 
Gorges du Tarn. 
S.N.C.F. G Rohner, 19TL 052. 
Perceval, Paris. 
Offset entoilée. 
98 x 61 cm. 
Etat B + 125/150 



748 
Limousin S.N.C.F. 1948. 
Jean Thousand. 
Perceval, Paris. 
Offset entoilée. 
97 x 61 cm. 
Etat A + 125/150 

749 
Pyrénées. 
Auyane 1951. 
Editions Martial, Paris. 
Entoilée. 
99 x TL 061 cm. 
Etat A - 125/150 

750 
Eymoutiers Haute Vienne 
Affiche photo entoilée. 
Publicité Limoges. 
99 x 60 cm. 
Etat A + 100/150 

751 
Visitez le Quercy avec les autocars de Tourisme. 
S.N.C.F. 
Affiche photo Lafontant entoilée. 
Imp. Helio Cachan. 
98 x TL 061 cm. 
Etat A + 100/150 

752 
Plage de l'Océan. 
S.N.C.F. 1947. 
Editions R.L. Dupuy. 
Offset entoilée. 
99 x 62 cm. 
Etat B + 100/150 

753 
Périgord S.N.C.F. 
Macovoy, 1948. 
De Plas. 
Offset entoilée. 
97 x 60 cm. 
Etat A - 125/150 

754 
Font Romeu Pyrénées orientales 
Affiche photo Goudon 
Braun Mulhouse Paris. 
97 x 61 cm. 
Etat A - 125/150 

755 
Le logis magasin meubles tissus.  
Bordeaux. 1960/65. 
Avenir Publicité Bordeaux. 
Lithographie entoilée. 
114 x 78 cm. 
Etat A - 100/150 



756 
Foire internationale de Lyon, 1955. 
Affiche photo Cuyl entoilée. 
Imp. Georges Lang, Paris. 
98 x 64 cm. 
Etat A + 100/150 

757 
Chemin de fer du Nord 
Abbaye de Chaalis près de Senlis. 
Imp. L. Serre Paris. 
Lithographie entoilée. 
99 x 60 cm. 
Etat A + 150/200 

758 
Chemin de fer du nord Pierrefonds. 
J.C. Aubry. 
Imp. R.A.K. Paris. 
Entoilée. 
98 x 62 cm. 
Etat A + 250/300 

759 
La plus belle France 
Paul Schmitt 
Sans indication 
116 x 77 cm. 
Etat A - 100/150 

760 
Foire de Chalon sur Saône 
Gérard Alexandre, 1934. 
Imp. Arts Plastiques. 
120 x 80,5 cm. 
Etat A - 150/200 

761 
Salon savoyard Annemasse. 
Mphal, 1937. 
Ets de l'imp. Générale. 
118 x 78 cm. 
Etat B + 100/150 

762 
Val de Loire. S.N.C.F. 1957. 
Sapierre. 
Perceval, Paris. 
Offset entoilée. 
97 x 62 cm. 
Etat A + 125/150 

763 
Bourgogne 
S.N.C.F., 1949. 
H. de Waroquier. 
Perceval, Paris. 
Offset entoilée. 
96 x 59 cm. 
Etat A - 125/150 



764 
P.L.M. Auvergne Lyonnais. 
Jean Dullfus. 1931 
Imp. Institut geo, Paris. 
Lithographie entoilée. 
106 x 77 cm. 
Etat A + 125/150 

765 
P.L.M. Lac d'Annecy. 
Ateliers d'Hugo D'alesi. 
Signée Tanconville. 
Entoilée. 
105 x 75 cm. 
Etat B + 300/400 

766 
Ussé. 
Constant Duval. 
Imp. Chaix Paris. 
103,5 x 71,5 cm. 
Etat A - 200/250 

767 
Ile de France. 
L.F. Dominique. 
De Plas., 1946. 
Offset entoilée. 
98 x TL 061 cm. 
Etat A - 125/150 

768 
Savoie Prenons le train 
S.N.C.F. 
Affiche photo . 
Baydet. 
Imp. Helio Cachan. 
Etat A - 100/150 

769 
Mont Blanc Hte Savoie. 
17 stations Texte français.  
Publicité YL Annecy. 
Imp. B Arnaud. Lyon Paris. 
Etat A - 150/200 

770 
Foire de Chalons. 
Avenir Publicité Chalons. 
Lithographie entoilée. 
119 x 79 cm. 
Etat B + 125/150 

771 
France Mont Blanc 
Sommes Winter 
Publicité YL Annecy. 
Imp. B. Arnaud, Lyon.Paris. 
Etat A - 150/200 



772 
Savoy S.N.C.F 19TL 052 
Fontanarosa. 
Imp. Draeger Paris. 
Offset entoilée; 
99 x 62 cm. 
Etat A + 125/150 

773 
Foire expositions Nevers. 
Grenier.Imp. Havas Nevers. 
Lithographie entoilée. 
115 x 76 cm. 
Etat A - 125/150 

774 
Château de Chantilly 
Ile de France. 
Affiche photo Kollar. Entoilée. 
S.F.I.P.E. 1950/60. 
97 x TL 061 cm. 
Etat A + 100/150 

775 
Château de la Loire. 
Cheverny, S.N.C.F. 1935. 
E. Paul Champseix.  
Entoilée. 
Imp. Ets Menard Toulouse. 
Etat A - 150/200 

776 
Parc de St Cloud, Environs de Paris.  
Affiche photo de Plaugergues. 
S.F.I.P.E. Paris. 
Entoilée. 
98 x 60 cm. 
Etat A - 100/150 

777 
Bi millenaire de Lyon. 
Jean Desaleux. 
Affiche Giraud Rivoire. 
Imp. J.A. Berthier. 
98 x 65 cm. 
Etat A - 125/150 

778 
Auvergne Bourbonnais Velay. 
C. Ravel. 
Imp. Gougenheim Lyon. 
Offste entoilée. 
Etat A- 150/200 



779 
Demeure de la pompadour 
Menars Près de Blois 
A. Tronçais. 
Mourlot Paris. 
Lithographie entoilée. 
100 x 62 cm. 
Etat A + 125/150 

780 
Le massif du Mont Blanc vers 1910. 
A Labatut cartographe. 
Lithographie entoilée. 
96 x 70 cm. 
Etat B + 150/200 

781 
Foire internationale de Lyon, 1959. 
Piatti. 
Offset entoilée. 
Imp. B. Arnaud Lyon. 
99 x 62 cm. 
Etat A + 100/150 

782 
Visitez les chateaux de la Loire. 
J. Jacquelin, 1956. 
Hubert Baille. Paris. 
Lithographie entoilée. 
99 x TL 061 cm. 
Etat A - 100/150 

783 
Vichy Allier. 
Paul Delvaux. 
Imp. Lucien Serre. 
Entoilée. 
98 x 60 cm. 
Etat B + 125/150 

784 
Fête des vendanges à Bayeux. 
Jacques Oly, 1983. 
J. Graphisme. 
Lithographie entoilée. 
119 x 80 cm. 100/150 

785 
Montfort L'amaury. 
F. Delville. 
Lucien Serre Paris. 
Lithographie entoilée. 
103 x 74 cm. 
Etat A + 150/200 



786 
Foire internationale de Lyon, 19TL 061. 
Bacher Jean 
Imp. B. Arnaud Lyon. 
Entoilée. 
98 x TL 061 cm. 
Etat A - 100/150 

787 
La Mayenne vous accueille. 
Margantin 1937. 
Imp. Bedos, Paris. 
Lithographie entoilée. 
99 x 63 cm. 150/200 

788 
Bourbon l'archambault 
Allier eaux chaudes. 
S.N.C.F. Ondine Magnand Vlack. 
Imp. A. Karcher Paris. 
Lithographie entoilée. 
99 x 63 cm. 150/200 

789 
P.L.M. 
Sail les bains Loire. 
Tanconville . 
Imp. Berger. 
Lithographie entoilée. 
108 x 74 cm. 
Etat B + 220/250 

790 
Versailles Trianon 
Imp. Cerf Versailles. 
M. Pallandre  
Lithographie entoilée. 
104 x 74 cm. 
Etat B + 125/150 

791 
Château de la Cathédrale d'Autun  
Caone et Loire 
La fuite en Egypte. 
Affiche photo !jean Roubier entoilée. 
E. Desfosses Neogravure, Paris. 
98 x 60 cm. 
Etat A - 100/150 

792 
Chamonix Mont Blanc  
Les Téléphériques de l'aiguille du midi , 1968. 
Affiche photo CTMB entoilée. 
91 x 62 cm. 
Etat A - 100/150 



793 
Orléans 22 ème foire exposition 
Statue Jeanne d'Arc, 1950. 
Imp. Du Bourdon blanc Orléans. 
117 x 79 cm. 
Etat B + 125/150 

794 
Ville de Valencay 
Cavalcade historique, 1897. 
Dergachaus. 
Affiches G. Anard, Paris. 
Entoilée. 
110 x 76 cm. 
Etat A - 200/250 

795 
Val de Loire. Val des loisirs. 
S.N.C.F. 1939. 
Entoilée. 
99 x 61 cm. 
Etat B + 125/150 

796 
Chemin de fer d’Orléans, chateaux de La Loire. 
Chenonceaux Amboise. 1920. 
Lithographie entoilée. 
Quelques tâches d'encre en bas. 
102 x 72 cm. 
Etat B + 125/150 

797 
Château de Valencay. 
Affiche photo Schall. 
S.F.I.P.E. Paris. 
Lithographie entoilée. 
98 x 60 cm. 
Etat B + 100/150 

798 
Sur la Loire Nevers. 
Laugerette. 
Imp. Graves Nevers. 
Offset entoilée. 
96 x 60 cm. 
Etat A - 125/150 

799 
Visitez la France. 
Auvergne S.N.C.F. 
Gregoire. 
Lithographie entoilée. 
101 x 62 cm. 
Etat A +  125/150 

800 
Caisse d' Epargne de Lyon 
Imp. Réunis de Lyon. 
Lithographie entoilée. 
80 x 60 cm. 
Etat A + 100/150 



801 
Foire de Lyon, 1949. 
L. Alexandre. 
B. Arnaud. Lyon Paris. 
Lithographie entoilée. 
100 x 63 cm. 
Etat B + 125/150 

802 
France Payse des chateaux 
Jean Picart le doux. 
Lithographie entoilée. 
99 x 62 cm. 
Etat A - 125/150 

803 
Foire d'Annecy, 1965. 
Y. Laty. 
Publicité YL annecy. 
Lithographie entoilée. 
117 x 74 cm. 
Etat A - 125/150 

804 
Auvergne S.N.C.F. 1970 
Dali. 
Imp. Draeger, Paris. 
Offset entoilée. 
Etat A + 125/150 

805 
Auvergne S.N.C.F. 1959 
auxyn. 
Editions Paul Martial Paris. 
Offset entoilée. 
Etat A + 125/150 

806 
Auvergne 1947. 
Conrad. 
Perceval, Paris. 
Offset entoilée. 
98 x 60 cm. 
Etat A + 125/150 

807 
Savoie S.N.C.F. 1946 
Vecoux. 
Edition Paul Martial Paris. 
Entoilée. 
99 x 60 cm. 
Etat A - 125/150 

808 
Macon Foire internationale des vins de France. 
Durocher, 1965. 
Imp. Réunis de Lyon. 
Lithographie entoilée. 
Etat B + 125/150 



809 
la protection du réformé 
Lithographie entoilée 
P. Rennouard 1916 
116x78cm. 
Etat A+ 120/150 

810 
l'emprunt 
Lithographie entoilée 
Lelong 
Draeger Imprimeur 
118x78 cm. 
Etat A- 120/150 

811 
Journée de l'orphelinat des armées 1905 
Lithographie entoilée 
imprimeur Pichet paris  
158x120cm 
Etat A+ 150/200 

812 
Banque national de crédit 
Lithographie entoilée 
devanber impression Paris 
111x79 cm. 
Etat A- 150/200 

813 
L'emprunt des dernières cartouches 
lithographie entoilée 
les editions d'art Paris 
112x76cm. 
Etat A- 120/150 

814 
Crédit national 
lithographie entoilée 
constant Duval 
coquemer imprimeur Paris 
110 x 77cm. 
Etat A- 120/150 

815 
Deuxième emprunt de la défense national 
lithographie entoilée 
Bernard Naudin 1916 
119x78cm. 
Etat A+ 120/150 

816 
4ème emprunt Société centrale des banques de province 
Lithographie entoilée 
Jean Droit 
Devanber imprimeur Paris 
110x77cm. 
Etat A+ 120/150 



817 
Emprunt défense nationale 
lithographie entoilée 
crete imprimeur Paris 
Vulers Adler 
115x75cm. 
Etat B+ 120/150 

818 
Emprunt national 1920 
comptoir national d'escompte de Paris 
lithographie entoilée 
imprimeur F. Champenois Paris 
120x76cm. 
A- 120/150 

819 
Souscrivez l'emprunt 
lithographie entoilée 
J.Droit 
Berger levrault Paris 
111x78cm. 
Etat B+ 120/150 

820 
4ème emprunt crédit Lyonnais 
lithographie entoilée 
Abel Laivre 
113x77cm. 
Etat A+ 120/150 

821 
L'emprunt souscrivez pour la paix 
A Bernard 1917 
lithographie entoilée 
maquet Gv Paris 
112x79cm. 
Etat A- 120/150 

822 
Banque de l'union Parisienne 4ème emprunt 
lithographie entoilée 
A Willette 
Devamber imprimeur Paris 
117x74 cm. 
Etat B+ 120/150 

823 
journée du poilu  
lithographie entoilée 
Maurice Neumont 1915 
Devanber imprimeur paris 
118x80cm. 
Etat A- 120/150 

824 
Journée Jerbes 
Lithographie entoilée 
Impression Villain Paris 
110x76cm. 
Etat A+ 100/120 



825 
La statue de Strasbourg 
lithographie entoilée 
A.Galland 
Devanber imprimeur Paris. 
73x52cm 
Etat A+ 100/120 

826 
Crédit de l'ouest 
Georges Scott 1919 
Avenir publicité paris 
impression joseph Charler Paris 
119x76cm. 
Etat A- 120/150 

827 
Banque nationale de crédit 
lithographie entoilée 
M. Richard Buty 1916 
Devanber imprimeur Paris 
116x78cm. 
Etat A+ 120/150 

828 
Banque de Paris et des pays bas 
lithographie entoilée 
Devamber imprimeur Paris 
118x75 cm. 
Etat B+ 120/150 

829 
Grande matinée de bienfaisance palais du Trocadero 
lithographie entoilée 
L. Jones 
Lapina imprimeur Paris 
117x77cm 
Etat B+ 120/150 

830 
La journée des éprouvés de la guerre Tombola 
devamber imprimeur Paris  
118x79cm. 
Etat A- 120/150 

831 
Emprunt national 1920 
société centrale des banques de Province 
lithographie entoilée 
L.Dappe 
Devamber imprimeur paris 
120x76cm. 
A- 120/150 

832 
Souscrivez 4ème emprunt crédit Français 1916 
lithographie entoilée 
Georges Scott 
Devamber imprimeur Paris 
112x76cm. 
Etat A+ 120/150 



833 
Journée de Paris 14 juillet 1915 
Œuvres de guerre 
G Ricard 
Devamber Paris 
117x77cm. 
Etat A- 150/180 

834 
Un dernier effort et on l'aura 
lithographie entoilée 
Eug Courboin 
imprimeur camille et serre paris 
119x79cm. 
Etat A- 120/150 

835 
emprunt national société générale 
lithographie entoilée 
M.Fatlter 
imprimerie Chaix 
117x77cm. 
Etat B+ 120/150 

836 
Emprunt national 1920 
banque nationale de crédit 
lithographie entoilée 
GL Jaulmer 
revamber imprimerie Paris 
119x79cm. 
Etat A+ 120/150 

837 
Concert en grange du XVIIème CA 
lithographie entoilée 
Steinlen 1916 
77x59cm. 
Etat A+ 100/120 

838 
Emprunt société générale  
Lithographie entoilée 
georges Redon 
devamber imprimeur Paris 
76x56 cm. 
Etat A- 100/120 

839 
14 juillet 1916 Journée de Paris 
lithographie entoilée 
Poulbot 
imprimeur H. Chachoin Paris 
117x77cm. 
Etat A- 250/300 



840 
Emprunt defense nationale Banque de France 
lithographie entoilée 1918 
Draeger imprimeur 
110x75cm 
Etat A- 100/120 

841 
Emprunt national London County et Westminster Bank Paris 
lithographie entoilée 
Firmin Bouisset 
Imprimeur de Vaugirard Paris 
119x79cm. 
Etat B+ 200/250 

842 
Vous aussi faites votre devoir 
crédit commercial de France 
lithographie entoilée 
Chavannaz 
imprimeur crete Paris 
111x79cm. 
Etat B+ 120/150 

843 
Emprunt de la libération 
Lithographie entoilée 
Abel Favre 
Lapina lithographie paris. 
108x77cm. 
A- 120/150 

844 
Emprunt national 1918 Société générale 
lithographie entoilée 
B.Chavannaz 
imprimeur crete Paris 
115x78cm. 
Etat B+ 120/150 

845 
Par deux fois j'ai tenu et vaincu sur la marre 
Lithographie entoilée 
Maurice Neumont 
Revamber Paris 
112x79cm. 
Etat A- 120/150 

846 
Banque industrielle de chine 
Basté 
lithographie entoilée 
imprimeur Crete Paris 
114x80cm. 
Etat A- 150/200 



847 
Journée du Poilu 1915 
lithographie entoilée 
A. Wilette 
Devanber imprimeur paris 
118x80cm. 
Etat B+ 120/150 

848 
Blessé de guerre 
lithographie entoilée 
steinlen 
74x60cm. 
Etat A+ 120/150 

849 
Journée nationale des orphelins 
Lithographie entoilée 
Bernard Naudin 
La papier Paris 
119x78cm. 
Etat A- 120/150 

850 
Avant le texte 
lithographie entoilée 
Charles fouquernay 1923 
Lapina imprimeur Paris 
119x80cm 
Etat A- 120/150 

851 
Emprunt de la liberation société générale de crédit industriel et 
commercial 
lithographie entoilée 
L. Joney 
revamber imprimeur Paris 
118x79cm 
Etat B+ 120/150 

852 
Emprunt de la defense nationale 
lithographie entoilée 
Bernard Naudin 
devamber imprimeur Paris 
107x79cm. 
Etat B+ 120/150 

853 
Journée Gerbe 1916 
lithographie entoilée 
P. Mourgue 
imprimeur Chambrelent Paris 
116x75cm. 
Etat B+ 120/150 



854 
Journée du poilu 1915 
lithographie entoilée 
AC Teander 1915 
Devamber imprimeur paris 
118x80cm. 
Etat A- 120/150 

855 
Emprunt national crédit foncier de France 
Lithographie entoilée 
C. Boignard 
Lapina imprimeur Paris 
118x79cm 
Etat A 120/150 

856 
Emprunt de la paix 
lithographie entoilée 
le basque 
Maquet Gr Paris 
113x78cm 
Etat A+ 120/150 

857 
La souscription va etre close Avez-vous souscrit? 
Lithographie entoilée 
Agenda financier Paris 
114x78cm. 
Etat A- 120/150 

858 
Pourquoi la paix ne peut etre fondée sur la parole de l'Allemagne 
lithographie entoilée 
G. Sorbets 
imprimeur studium Paris 
107x74cm. 
Etat A- 120/150 

859 
On les aura 2eme emprunt 
lithographie entoilée 
Abel faivre 
imprimeur devamber paris 
108x80cm. 
Etat A- 120/150 

860 
Compagnie des notaires de Paris et du departement de la seine 
lithographie entoilée 
A. Wilette 1916 
devamber imprimeur paris 
113x78cm 
Etat A- 120/150 

861 
Banque nationale de crédit 
lithographie entoilée 
Devanber imprimeur Paris 
116x76cm. 
Etat A- 120/150 



862 
Salon des armées jardin des tuilleries 
lithographie entoilée 
Henri Dragon 
imprimeur Chachoin 
117x77cm. 
Etat B+ 120/150 

863 
Emprunt de la défense nationale 
lithographie entoilée 
Poulbot 1915 
Revamber imprimeur paris 
117x76cm 
Etat B+ 120/150 

864 
Journée des regions libérées 
lithographie entoilée 
charles Fouqueray 1919 
revamber imprimeur Paris 
116x79cm. 
Etat A+ 120/150 

865 
Pour le drapeau banque nationale de crédit 
lithographie entoilée 
Georges Scott 1917 
Devamber imprimeur Paris 
117x79cm. 
Etat A- 150/200 

866 
Le cardianl Mercier protège la Belgique 
165/300 
Lithographie entoilée 
Charles Fouqueray 1916 
Lapina imprimerie paris 
119x79cm. 
Etat A- 120/150 

867 
Emprunt national 1920 
banque francaise pour le commerce et l'industrie 
lithographie entoilée 
A. Raynolt 
Lapina imprimerie Paris 
119x76cm. 
Etat B+ 120/150 

868 
Emprunt : souscrivez pour la victoire 
Banque nationale de crédit 
M. Richard Guty 1916 
lithographie entoilée 
devamber imprimerie paris 
118x78cm. 
Etat A- 120/150 



869 
Emprunt crédit national 
constant Duval 
lithographie entoilée 
imprimerie Joseph Charles Paris 
118x77cm 
Etat A- 120/150 

870 
journée des régions libérées 
lithographie entoilée 
Auguste Leroux  
Devamber imprimerie paris 
117x78cm 
Etat B+ 120/150 

871 
Journée des régions libérées 
lithographie entoilée 
Steinlen 1919  
Lapina imprimerie paris 
120x80cm 
Etat A+ 150/200 

872 
Ils combattent souscrivons 
lithographie entoilée 
V. prouvé 1918 
74x55cm 
etat B+ 100/120 

873 
3ème emprunt de la défense nationale crédit lyonnais 
lithographie entoilée 
Abel Faivre 
devamber imprimeur Paris 
120x78cm 
etat A- 120/150 

874 
Emprunt crédit de l'ouest 
lithographie entoilée 
Georges Scott 1919 
imprimeur Joseph Charles Paris 
120x77cm. 
Etat B+ 120/150 

875 
Association mutilés de la guerre 
lithographie entoilée 
geo Dorival G. capon 
116x77cm. 
Etat B+ 120/150 

876 
Comptoir national d'escompte de Paris 1918 
lithographie entoilée 
Auguste Leroux 
Agence de Rouen 
120x80cm 
Etat B+ 120/150 



877 
Journée du poilu organisé par le parlement 
1915 Steinlen 
Lithographie entoilée 
devamber imprimerie Paris 
117x79cm. 
Etat B+ 120/150 

878 
Comité national de la contribution volontaire 
Lithographie entoilée 
jean Droit 
imprimerie E. Desfossés paris 
115x79cm 
Etat A- 120/150 

879 
Emprunt national crédit lyonnais 
Scene de labour agriculture 
lithographie entoilée 1920 
Abel Faivre 
Imprimerie devamber Paris 
116x77cm. 
Etat B+ 120/150 

880 
La journée serbe 1916 
lithographie entoilée 
Charles Fouqueray 
Devamber paris 
113x61cm  
etat A- 120/150 

881 
2ème emprunt de la défense nationale 
A. Robeudi 
Affiches photo robrudy cannes 
118x77cm 
etat A+ 120/150 

882 
Toutes les communes de France vont remercier les poilus 1919 
lithographie entoilée 
imprimerie J.Cussac paris 
116x75cm 
Etat A- 120/150 

883 
Crédit commercial de France 
lithographie entoilée 
B. chavannez 
imprimerie crete Paris 
111x77cm. 
Etat A- 120/150 



884 
Emprunt de la paix crédit lyonnais 
lithographie entoilée 
Chavannez 
imprimeur crete paris 
117x78cm 
Etat A- 120/150 

885 
Avis au public expedition des colis aux militaires 1915 
lithographie entoilée 
78x57cm 
etat A+ 100/120 

886 
Journée nationale des orphelins 
ch Foerster 
Le papier Paris 
111x70cm. 
Etat A- 120/150 

887 
Crédit de l'ouest 
Georges Scott 1918 
Lithographie entoilée 
revamber imprimerie Paris 
119x79cm. 
Etat A- 120/150 

888 
le vieux veut le neuf 
Mam'zelle chiffon 
lithographie entoilée 
Lucien Bertaux 
Snap Paris 
Etat A+ 150/200 

889 
Emprunt de la defense nationale 
lithographie entoilée 
Paul Colin 
Imprimerie Bedos Paris 
114x77cm. 
Etat A- 400/500 

890 
Bons du trésor 1942 
lithographie entoilée 
Henri jobers 
Imprimerie Henon Paris 
78x58cm 
Etat A- 100/120 



891 
1 mai fete du travail 
je tiens les promesses meme celles des autres 
Lithographie entoilée 
Ph. Petain 
E.M Perrot 
imprimerie Giraud rivoir Lyon 
118x79cm 
Etat A- 100/200 

892 
Travail en Allemagne 
off rep aff VI 
lithographie entoilée 
118x77cm 
Etat A- 150/200 

893 
la releve continue il en reste relevez les 
lithographie entoilée 
P.Laval VII200 
114x76cm 
Etat B+ 150/200 

894 
Manœuvre zaghouan tunisie general Koeltz 
lithographie entoilée 
imprimerie Baconnier Alger 
Etat A+ 150/200 

895 
La patriote organe du front national 
Lithographie entoilée  
pol Coignet 
imprimerie Malay St Etienne 
118x79cm 
Etat A+ 150/200 

896 
Chef de famille voici vos droits 
lithographie entoilée 
Phili officier de publicité générale paris 
115x77cm 
Etat A+ 120/150 

897 
Le feu allumé par la bombe incendiaire 
RM leclerl 1939 
99x70cm 
Etat A- 150/200 

898 
Souscrivez il veille 
Marin affiche photo 
imprimerie schuster Paris 
77x59cm 
Etat A+ 100/120 

899 
Je cours national 1942/1943 
entoilée 
104x79cm 
etat B+ 120/150 



900 
Secretariat d'etat à la guerre 
M. thierry  
wallon vichy 
99x76cm 
Etat A+ 120/150 

901 
il faut produire pour la guerre 
front national 
lithographie entoilée 
Imprimerie Landais paris 
82x61cm 
Etat A+ 120/150 

902 
Reserves jeunesse d'hier, aviateur d'aujourd'hui 
1944 
of set entoilé 
84x59cm 
Etat A- 120/150 

903 
C'est l’heure de la releve 
of set entoilé 
OraFR V II 161 
110x74cm 
Etat A- 150/200 

904 
loin des tiens mais pour eux pour la France 
lithographie entoilée 
Orafr V II 526 
104x80cm 
Etat B+ 150/200 

905 
Lisez franc-jeu 
Marechal Petain 
JFOM 
Of set entoilé 
105x80cm 
etat A- 150/200 

906 
Œuvres sociales de la résistance de seine et oise 
clalande 
lithographie entoilée 
impression aussi ravir 
160x116cm  
Etat A- 150/200 

907 
Radio national revue 
Ph H Noyer 
alain Fournier 
lithographie entoilée 
Impression reunis de Lyon 
156x116cm 
Etat A- 200/250 



908 
Camarade viens à nous jeunes de la libération nationale 
Lithographie entoilée 
Avenir publicité 
146x96cm 
Etat B+ 150/200 

 


